

# 太岁是官方的一种保守习俗神煞

163cpcom <http://www.163cp.com>

太岁是官方的一种保守习俗神煞

2010 12生肖运程 唐立淇2010年10月 2010年10月生辰八字 摩羯座星座运势2010 2011紫微运势

属虎的本命年的运势巨蟹座本年的运势双子座本周的运势

**【点击观测全文】**

我的2010运势测试:速即测试！

2010流年运势

[【点击观测全文】](#)

我的2010运势测试:速即测试！

马射手座2010年运势运程测试软件 今运程收费测试生肖运程测试羊巨蟹座2010年运势

[【点击观测全文】](#)

我的2010运势测试:速即测试！

虎年运程 知己知彼

风水师说，本年统统犯太岁的生肖，均可以在家中西北方放置一只猪形摆件化解。

2010庚寅虎年，哪种生肖最好运？犯太岁生肖如何化解？哪些姓氏倒霉太岁？什麼名列「高危物」？什麼车牌、门牌和手机号码最行运？

世界周刊记者理解两岸三地十多位易学家、命相学家、掌相学家、术数师、堪舆学家及风水谘询师对虎年运程的看，摘要刊出他们的理解，以及化解办供读者参考。所谓知己知彼，才干趋吉避凶。

总括而言，2010年好运生肖前三名是：马、羊、龙；犯太岁生肖是：虎、蛇、猴、猪。最吉之数为「12」，最凶之数「33」，21最多困难事。姓杨，或名字中有仪、美、妹、义字的最旺；获利最多的是与「康」字相关的。

庚寅最冲「寅」及「亥」，倒霉叫老虎仔、寅、豪、家或姓朱及英文名「Kitty」的，均属名字犯太岁，纵然其生肖不犯太岁，也一样要拜太岁。叫、化、婉的易大病；叫「生」的本年会结婚。

港台风水命相学家李居明概括指出，12生肖虎年总运势大致如下：虎—多劳多得；兔—有升无跌；龙—长线投资；蛇—财运汲引；马—愿意得财；羊—行运冠军；猴—小当道；—吉星拱照；狗—有贵帮；猪—财少病多；鼠—有新张开；牛—超多贵。

## 十大高危物 金木相冲

李居明遵照「寅」为虎，为「长生」，关联壮健改换，列出「十大高危物」挨次为：1914（虎）、1920（猴）、1932（猴）、1926（虎）、1928（龙）、1938（虎）、1939（兔）、1950（虎）、1944（猴）及1956年（猴）。

李居明声明说，猴为「申」，属金水；「寅」为木火，「寅申相冲」，是高低战、金木相冲的流年。生於公历8月8至9月7和公历2月4至3月5的猴，本年冲太岁最紧要，主驿马、转工、跌倒、大病、住院、搬迁等。虎肖遇虎年，称为「值太岁」，变化大，脾气出格暴躁。双色球星座幸运号。「寅申互冲」、「寅值太岁」，可见虎年因虎和猴诱发的是非纷争必多。

蛇猴合，猴犯太岁，也影响了蛇，蛇虎相害，以是，「蛇本年为刑害太岁，易给小加害，受尽委屈，官符刑害，本身打低本身，有神经沉沦症」。

李居明说，猪遇虎年亦犯「破太岁」，易给小损害，面受敌，幸而寅亥相合，险中有救。猪本年为破太岁，猪流感（A流感）的标题尚未能管束，幸而猪虎合，破中有合，凶中见吉，会有冲破化解。不过，引伸而起的是木火五行会方向亢奋，肠脏和肝脏的壮健，会是另一新标题。

他说，长生煽动感动，也指身体各紧要器官未能产生调处，「寅」为木火，「申」为金水，特别应在心脏、肠、肝和骨骼场所。

李居明列出本年倒霉太岁、犯是非、官非和小的姓氏、行桃和贵运的名字，以及行桃运、贵运合号码与犯太岁号码如下：

本年倒霉太岁的姓氏：

叫袁、侯、申等名字的，易产生撞车、骨折、跌倒等；姓氏中余、朱、范亦作犯太岁论，亦需化解。

本年倒霉叫寅、演、猿、远、虎、家、豪、毅、申、伸、猿、黄、畅、神、利、坤等名字的，恐有转折和多是非的困难。叫坤的，本年肠胃标题最多。

犯是非、官非和小：

叫港、范、起、熙等名字的犯太岁，本年多是非争议，称号别「Sir」亦倒霉。

好运合号码和姓名：

行桃和贵运的名字包括：、盛、苑、柳、群、翔、生、銓等最旺；姓氏有柳、刘、羊等字的，有贵和桃运；名字有骏、轩、许、凭、马、亭、宁的，本年作事运特佳。

中国世界易学风水撮合会会长海神也指出，在中国的纪年中，每年有每年的太岁，2010年庚寅年太岁为邬桓大将军，是主管这一年吉凶祸福的官，五行属木，太岁是不可冒犯的，「冒犯了就会自讨苦吃，一年不顺」。

海神指出，既然邬桓为虎年的太岁，与他姓氏好像恐怕有他名字中偏旁部首的字，都视为犯太岁。所以流年内，姓邬、桓者，与太岁相冲犯，连姓氏或名字有木、亘、互、乌等或发音相近者，均为犯太岁。

凡犯太岁者，本年内会便当压力沉重，便当与争执，乃至有官非、疾病、破财及不测之事。以是，犯太岁者可摄太岁，就是带一道「太岁开运符」举行化解。

搞懂车牌玄机 无往晦气

李居明指出，2010年汽车开出马路，速即招来警车追截。异常超速，警察不给别罚单，恰恰只给罚单。夫妻为何一上车就口角？凡此种种，都或者跟车牌号码相关。

他并指出，本年行运号码是12，为最吉利的号码，连续有这个号码，代表特别很是当令，其次为24、36、48、60等。

犯太岁号码：

包括门牌及手机号码，任何酒店房间号码，以21最多事，9、27、33、45、57相连数字主多变数，手机门牌有此号码，亦属多事。

本年如果车牌或手机有下述两个连续号码，便属于不吉车牌，如09、21、33、45、57；倘使车牌为「2721」，便有「21」一组生财，代表凶数；最不吉的是连环两个数都列入凶数，例如「2109」，便同时获罪「21」、「09」两个凶数。

而门牌号码，属以上五个数者，亦算犯太岁，宜挂平安串化。英文字母，也有犯煞的，如UAJ，无论是车牌、门牌或公司名字的英文名第一个字，有此字母的则属煞，为多事之年。

他指出，本年猴子、果子狸和猫等将是疾病感染源头，特别在公历8月8至9月7和2月4至3月5最紧要，小心病污染。寅申冲会有许多升沉突变，关乎壮健。缺金的，春季时要特别留心肺、肠脏标题，特别小心吃鸭和蟹类。缺水的，农历5月和9月，火多合局，切记金水必不可少。

另外，他指示猫的农历7月要多留心宠物壮健。喜食蛇肉和果子狸的，要小心吃出病来。

李居明提供本年行运车牌（手机好像）号码是：12、22、24、36、48、60。

车牌尾数为：本年吉数大利财运、际关联；最利夏令出生士；利一、同坐；家中驾驶最旺财；最忌见「21」尾数，易有碰撞事故，农历7月要留心。

车牌尾数为：病符之车，易犯习染病；中子驾驶感运较佳；倒霉五同车而坐，易犯肠胃疾病；如为12尾数，反败为胜，出生在春季者必多贵。

车牌尾数为：三坐招是非官非，受颖悟所误；33之数最差，易被别碰撞；中驾车，多汽车缸过热事故，冬天出生者最好；本年农历3月和9月小心官非。

车牌尾数为：应验考试运，接载进试场，特别就手好运；文化界、出版界士，特别有名；24尾数最有运，有名无益，升职加薪。

车牌尾数为：本年属五黄之列，最多病痛；45尾数必多事，最忌家中母亲驾驶；在南方和雪地驾5字尾数的车，易陷泥泞。

车牌尾数为：本年最冗忙之车，财运较好；留心手脚骨折；长男大利，最多贵和最好财运；36尾数属贵合财大吉号码。

### 山东23选5-之门

车牌尾数为：亦吉亦凶的车牌尾数，易有刀伤血灾事故；27尾数犯太岁，倒霉家中长；绿、车最多事。

车牌尾数为：八运之车，本年必为主旨物，其时得令。最旺在农历3月和4月，必多作事、事业改换。

车牌尾数为：一级好运号码，缘特佳开心车；本年男主最多桃，小心车内桃事项惹起官非。大哄作婚嫁之车；大利投资，到澳门赌场赢钱机遇较大；忌09的车牌尾数，农历5月和9月，多汽车缸过热事故。

车牌尾数为：本年的平安车牌号码，受接待；最利夏天出生士；尾数为60贵最多；夏令要留意低洼泥地。

### 生肖理财锦囊 注意忌

### 双色球星座幸运号

李居明指出「虎年十大忌」：

一、虎年忌祭齐天大圣，皆因太岁；二、忌放泥造牛工艺，皆因病符；三、虎年未婚忌养狗，皆因白虎遇华盖独忌。、忌见老鼠入屋，皆因天狗吊客凶星。五、忌用「虎虎XX」字，想知道 [post/14.html](http://post/14.html)。皆因「寅寅」重见无吉星，反招太岁、剑锋、伏尸及指背凶星。虎字只能单用。、虎年忌吃太多蛇，皆因刑克之最；七、虎年官非皆因猫与车二画同见。八、虎年破大财，皆因暑假工夫吃大肠；九、虎年桃劫，皆因东方开有红；十、虎年忌放太多Hello Kitty或招财猫；如太多最好分隔决裂关闭，不要两只并排。

李居明指出，12生肖中，肖羊最好运，生肖属虎和猪的，冲太岁最热烈，由于这两个生肖冲太岁又没吉星来旺，反之猴虽然犯冲太岁，但有天解及解神来救，不算太差。

蛇太岁，异常因有三颗星来旺，也不是太凶的太岁，其他生肖乏善可陈。又如肖鼠、肖龙行驿马运，主变化，可见虎年12生肖大多半的运程质都不好，很接近年运高低煎的事态。

香港堪舆学家麦玲玲在「2010虎年运程」中，提出「12生肖理财锦囊」给大家参考，摘要如下：

虎因受本命年犯太岁的影响，本年财运的上落也较大。若计画一笔大钱，宜买楼置业，但短炒倒霉，只宜作中长线投资。另外，车主要留意本年用於车子的开支较大。

兔本年有「太阳」星入主，代表有男贵相助，投资方面能够多参考男长者的观点，或与男贵合资也较无益。

龙本年以正财开销为主，偏财不太无益。另外，因受「月煞」星影响，代表易带来困难，慎防因财失义。

蛇本年有「太」星入主，代表有贵相助，但此财星助力较慢，不能短期获利。本年亦有「地解」星，适应买卖楼宇，但慎防钱财牵丝扳藤或遭遇苛索。

马本年有「将星」及「三台」等吉星入主，代表储钱本领强，财运方面应有大进步。要注意的是，投资方面绩虽不俗，但不能之过急，免得剖腹藏珠。

羊本年有「月德」及「天喜」星入主，便当庆幸得财。但同时遭到代表轻微破财之象的「小耗」星影响，财运一出一入，获利不多。

猴本年受「驿马」星影响，无益於异地获利，如外地基金、股票或外币等。不过，因有「大耗」星入主，开销也很大，买楼置业是不错机遇。

本年有「暴败」星入主，代表有「三更穷，五更富」之象，虽有贵相助，但投资方面不宜抱太大期望，见好即收为良策。

狗本年吉星不多，若很想投资的话，只宜单打独斗，不宜与合资。经过本身的独立理解才投资，反而会有更好的劳绩。

猪「驿马」运之年，无益赚异地钱，若投资外地基金、股票或外币等，皆较无益，反而本地市场的投资炒卖则不宜。

鼠本年全无吉星相助，倒霉投资投机，强行参与的话，只能「输少当赢」。本年最好修心养，巩固作事对本身更无益。

牛本年有「红鸾」星入主，便当为喜庆事而钱，但因是破「快乐财」，所以也属善事。本年偏财运只属大凡，宜把精力投放在正财开销方面。

生肖属羊好运 虎年大吉

李居明总结2010虎年运程有如下重点：

虎年逆行要有点心准备。虎年的星象特征，是五星逆转，就是一切都是逆行的，预示了的气场有一股反作用力。在曩昔逆转的年运中，都应验了及天患难，由此占算，2010年的世界形式是年，而且伴有天患难的进级之势。

中国本年再入盛运。李居明从「易经」讯息预言，博得「火天大有」卦象来占断中国国运，其结论是：中国国运将大盛两年，2010年国运走向岑岭。世博会及世界杯会虎年，也补充了很多文娱和兴奋的空间。中国本年的经济形势不是保「八」，而是争「十」。

生肖属羊行好运。虎年大利羊肖属相的。「羊」字也代表了美、仪、义、妹、杨，这五大姓名的也会行好运。

虎年学懂「饿命学」。手机及车牌号码以本身的「饿命」来界分，「这是另一种五行科学」，其立论点是生於冬天肯定冷，为「水」多；生於夏天肯定热，为「火」多，於是分了「饿金命」、「饿水命」、「饿木命」、「饿火命」种。虎年的「寅」木大利於下半年出生的，也就是生於公历8月8至11月8的本年最旺，由于本年为「木火」年的第一年，行运转三年。生於秋天的「饿木」，忌金旺木，由2010年起行三年运。

每天下床要在西北方。由2003年至2023年叫「八运」，这20年八运星代表当令星。但2010年叫「八运入囚」，即八运星中的「左辅星」入中宫被囚，效本年「八运入囚」，代表虎年没有其时得令的，即代表赚不进「急财」，其实福彩6+1。倒霉，本年大利西北方及东方，坐西北向西北最好运，其次是坐东向西而坐。如果一直走霉运，能够以此两个吉方来放置本身的办公桌，或者速即转运！

他倡议可用指南针，下鞋子，踏到，看看每下床的场所，能否向西北及正东方，如果是此两方，虎年便会行运。如不是，最好转向此方位下床。

虎年股票有一「癩」。「庚寅」年的「庚」字是金，代表「金」还是高升，「庚申」高低互通，「申」内藏「壬」水，壬为股票密码，代表中国本年的股票，又有摇动。来2012年是大股票年，与2007年同一密码，本年虎年是股票潜伏，只是大起大跌的运势，其中必应验一次放浪大升，一次放浪大跌。

养三只猫的有福。谁本年会转运？只须搜检一下本身家中的洗手间，如果目前的地板是湿的，或有漏水气象，又或墙壁渗水，楼上的水流进自家，凡有「水」的困难的，2010年都肯定行好运！由于生於公历11月8至2月15的土为冬令，其生平特徵，便是被水「耻辱」，以是洗手间时常有水患。2010年行「寅」木年，为木火长生，「木火」齐来，大利冬令，也就是说「饿火命」的，本年有行运。如家中能找出一只猫（招财猫、加菲猫或家猫）以上，有三只猫者本年行运！由于「寅」为虎，也就是猫。

### 庚寅年太岁 邬桓大将军

庚寅虎年的太岁神是「邬桓大将军」。太岁是官方的一种守旧习惯神煞，每年都有不同的值太岁，庚寅年的太岁名为「邬桓大将军」，又名邬橘。

香港淳道玄学总会会长方海阅指出，太岁神本为道教的星斗尊称，简称为「太岁」，或称为「岁神」、「岁君」、「岁星」、「大将军」等，也就是年神，是诸神之中最有权柄的年神，掌管间一年的吉凶祸福，统摄众神，有「年中天子」之称。

古书云：「太岁如君，为众神之首，众煞之主，有如君临天下，不可冒犯。」由於太岁神位高权重，敬而畏之，为胁制得罪太岁，以是在冲犯太岁之年，都必需在新开春工夫祈福，拜太岁，俗称「摄太岁」，并求取「太岁符」带在身上，哀求新一年平安就手，趋吉避凶，期望凭太岁符的灵力化解太岁的凶力。

大多半风水命相学家以为本年属虎、猴、蛇、猪大个生肖犯太岁，中国陆地风水策画师丁源峰民的看则略有不同，以为属虎、猴、蛇、龙、兔生肖土有刑争持害的关联。

丁源峰民指出，相传太岁主一年祸福，对生肖属虎、猴、蛇、龙的犯太岁者，大多有不测之灾及损伤，易破财、伤身、离婚、官非及犯小等，诸事欠顺，对财运身体都倒霉，也易犯血光之灾，官场的易提升，多小之害；经商的生意不景气，易失败；念书的学生绩易低落，泛泛绩好，关键时刻就败下去，特别是本年高考的同窗易落空良考运；恩夫妻便当离婚；放工的也易出错，特别处置文职者；好打牌的，赌运一落千丈；经商的生意萧索；特别是本年满36岁的要注意（男虚实）遵纪守，凡事小心不可心。

丁源峰民指出，太岁共有60名，而每年由一位主管当年之神，管治官方百姓当年内产生的事。俗话说：「太岁当头坐，无福便有祸，无喜必有灾。」中国相传犯太岁者，可用拜太岁、安太岁的祈福方来消灾解难。

他说，出生生肖与太岁有著刑争持害的倒霉关联，因恐冒犯太岁，故历年来便有拜太岁的风俗守旧，其生肖与太岁刑争持害，亦即天星12宫位的关联。而12生肖的刑争持害亦有其不同的气力及影响，简介如下：

刑：刑即满的意思，即生肖五行过旺，旺极而衰的气象，刑亦残破及转衰之象。看着明天双色球号码。冲：冲即冲著而来的意思，有相战的味，是刑争持害种中最热烈碰撞的一种。破：破即有散乱及移动转移之象，破不及冲及刑的碰撞热烈，是较为轻微的一种冒犯。害：害即与另一个生肖不能相合，命理称为破合，即强行分隔隔决裂开。

丁源峰民指出，犯太岁的生肖相冲相刑相害，多有倒霉，虎和猴是正冲太岁；虎和虎是犯本命太岁；虎和蛇是相刑；虎和龙是相斗害，虎和兔被冲。

由於普遍以为犯太岁的大生肖是虎、蛇、猴、猪，所以世界周刊斗劲著重先容犯太岁生肖的化解方，以达到趋吉避凶的目标。

方海阅指出，虎年有位生肖犯太岁：虎 犯刑：象徵刑律、刑伤之意，冲撞相刑，亦称伏吟。猴 犯冲：象徵冲击、匹敌之意；战相冲，亦称反吟、岁破。猪 犯破：象徵败坏、瓦解之意。蛇 犯害：象徵后头、侵害、不合之意。

方海阅指出，通常犯太岁的士，大多遭到流年太岁磁场的影响，而令各方面运程遭到阻滞，例如：财运、事业、学业、壮健、缘、姻缘等。而名字与太岁神好像亦犯太岁，因太岁的姓名不能冒犯，若有的名字与流年太岁名字好像，也属获罪了流年太岁的名讳，亦需要化太岁。

香港玄学家龙震天也表示，本年肖虎者为犯太岁，犯太岁者运程有阻滞，心计不宁，壮健便当出标题，切忌大展拳脚，有任何紧要事最好留待2010年过后才作蓄意。

龙震天指出，肖虎者本年一动不如一静，留在原地张开反而会有更佳运势。本年吉星全无，尤幸煞星惟有「剑峰」、「披头」、「大煞」等次一级影响的煞星，只须注意到太岁庙拜太岁，运势自然平定。

他创议，肖虎者犯太岁最好的化解方就是到庙宇拜太岁，另再配戴开光玉猪，当能助运。家居方面，本年宜在流年财位（即正主旨）放置一杯水加八粒石头，又恐怕一个白水晶球，以旺财运；另内在家中两个流年病位（即东北方及西北方）分别放置五个铜钱用以化煞，以补充壮健运。

龙震天指出，本年肖猴者为冲太岁，紧要仅次于犯太岁。冲太岁者要防口损伤，每事都要小心，本年做事要斗劲隆重一点，切忌太过出锋头而招惹是非。

不过，他说，本年猴有一颗未知吉凶的星，就是「天马」。天马主改换，而本年猴冲太岁，代表本年便当有改换，如能够完婚天马星，多出外，多找机遇，本年运势应不会太差。

猴本年还有吉星「八座」入宫，代表助力甚强，一路有贵扶植。所以本年肯定要极度留意身边的同伴或同事、上司，或者襄助加强运势。

不过，猴要留意的是，本年有不少煞星入宫。计有「岁破」，「浮沉」，「兰干」、「大耗」、「血刃」等，每颗星都要留意。他形容，「本年就像是在满布组织的树林走出来一样，如果能够沉寂理解，不会被组织所困；好像则或者会有点困难」。

龙震天创议的化解方包括：可以配戴玉蛇化解；家居方面，可以在大门旁放置植物，大厅窗台放置玛瑙或石头以聚财，及在家中流年财位（正主旨）放置白水晶球或放一杯水加八粒石头以补充财运。

龙震天指出，肖蛇者为刑太岁及害太岁（又名穿太岁），寅巳申相刑。另外，寅巳相刑，又名相穿，单单刑太岁不是那麽紧要，但本年肖蛇者为刑太岁及害太岁，就要相当留意。他比喻，「此即的台风一样，一个本领不怎麽猛，但两个台风加起来，可以用倍数来增进」。

他说，本年肖蛇者作事上会有阻滞，是非多，平要多加留意；又本年会有改换，本身要延伸作计算，以接待转折及挑拨。肖蛇本年的吉星惟有一颗，就是「太」。太代表贵，所以本年肖蛇者同犯刑害太岁，要特别留意身边的同伴、上司及部下，她们本年都是助力的泉源，要好好操作把持。

他指出，肖蛇者煞星有「勾神」、「孤辰」、「亡神」、「贯索」，虽然不是影响力最大的星曜，但集结在完全也会产生影响，要打醒12分精力。特别1977年的蛇要加倍留意，本年感特别便当有标题；而77年蛇虚岁33，为黄金年代的临鸿沟，一旦过了33岁，感黄金期即过，所以本年要特别留意。

龙震天创议的化解方包括：可以配戴玉猴化解。家居方面，则要在流年是非位（即正南面）放置紫水晶球或紫物件例如地毯、挂画等化是非。此外，也要在流年财位（即正主旨）放置白水晶球，或一杯水加八粒石头来催旺正财运。

### 虎蛇猴猪 犯太岁要小心

美国南加州风水命理师李建军对虎年12生肖的全年运势、运、财运、事业运及壮健运均有仔细理解。世界周刊仅摘要刊出个犯太岁生肖的全年运势。

肖虎者全年运势：2010年是属虎的本命年。本年逢黑虎当道，实在运势浮沉不定，凶多吉少，应避免开披麻带孝之类的事，免得精力和身体受影响。不如意的事较多，困难苦闷，心伤财，便当影响际

关联和感。倡议多听取不制定见，做事属意小心，想方设调整本身的绪和心态。如果能随身率领一块有龙的玉佩，或可转危为安，遇难呈祥。也可安奉太岁，以保平安。

肖蛇者全年运势：因12地支中，寅与巳相害，属蛇的在虎年会有一些困难，譬喻较易与产生口舌纷争、做生意不是很顺畅、谋事便当遭到困阻等。不过，本年幸而有福星照临，应不至造太大亏损，乃至会有不测劳绩。尽管如此，也不应心存庆幸，肆意行事，还是应该踏巩固实做事，老愚精确做，豁略大度，得饶时且饶，讎敌宜解不宜结。

肖猴者全年运势：生肖属猴的，在虎年见驿马运，本年或者要离乡背井，外出讨生。如果没往外张开，也会意生往外走的念头。另外，12地支中，寅与申相冲、相刑，以是对属猴来说，本年的实在运势斗劲不平定，升沉摇动，福祸参半，吉凶平分，可以说是在挑拨中进步的一年。这种不平定的氛围，特别呈此刻际关联上。本年会时常寻求新机遇，但不要被一时的冲昏头脑，切忌自满骄矜。家庭内部易起纷争，耗神损气，恐大伤元气。欲在春季外出远游的话，要多加注意，免得身体受损伤。

肖猪者全年运势：对属猪来说，本年斗劲平静的一年。因12地支中，寅与亥相合，所以本年虽然不测形态较多，并或者有官司是非，但会适时博得贵支持与襄助，一切举行得斗劲就手。男属猪可以在事业上做得很好，遇到艰巨时不要过度焦虑。属猪可以享遭到的家庭生，多存眷家中长者，对本身会无益益。1947年出生的属猪，如果与家、同伴、同事等维系良关联，庆幸便会一直跟著。若想追求名利禄，本年可往西北行，天地转，可有不测劳绩。不过，本年属猪的感生便当有第三者介入，恐怕本身便当为别的第三者。特别是1971年出生的属猪更要出格小心，不要惹祸。

## 12生肖 虎年运势贴士

麦玲玲提供12生肖虎年运势如下：

虎 岁驾出巡步步高升 剑锋作祟留意不测

兔 吉中藏凶大失预算 男贵助己解困

龙 国印在手事业顺遂 小当道行事属意

蛇 太岁相刑泛动不定 幸得贵从旁拯救

马 事业张开如方中 五鬼作祟猜疑重重

羊 小耗损财理财属意 贵相助丧事重重

猴 冲太岁宜动不宜静 幸得天喜坐镇解困

贵扶植才干施展阐发 暴败作祟进程艰巨

狗 华盖带动灵感不绝 自我着迷享用独处

猪 相合太岁留意改换 吉星相助绝处逢生

[福彩幸运选号幸运彩票选号器](#) [彩票电脑选号器](#)

鼠 吉星绝迹助力疲弱 亲力亲为至死不屈

牛 红鸾星动丧事临门 病符缠身注意壮健

李居明提供12星座虎年运程如下：

白羊座：不宜冒进；金牛座：忙中生财；双子座：触底反弹；巨蟹座：随遇而安；狮子座：稳中求胜；处女座：踏巩固实；天秤座：弯曲勉强持续；天蝎座：怒气洋洋；射手座：起劲打拼；摩羯座：命运多舛；水瓶座：名就；双鱼座：一无所获。

加载中，请稍候.....

评论加载中，请稍候...

[发评论](#)

以上网友发言只代表其个人见地，不代表新浪网的见地或立场。

[测2010年运势](#)，[听听双子座2010年运势](#)[2010巨蟹座运势](#)、[闹闹2010年星座运势](#)[2010星座运势](#)、[如何看手相算命](#)、[蛇射手座2010年运势](#)，[对于座本命年的运势](#)[2010水瓶运势](#)，[研习找什么样的男结婚](#)。

[请看马射手座2010年运势](#)[阅读本文的还阅读](#)

[测2010年运势](#)

[双子座2010年运势](#)

[2010年本命年运势](#)

[我的2010运势测试](#)

[2010金牛座4月运势](#)

[如何看手相算命](#)

[属龙2010年流年运势](#)

[狮子座本周的运势](#)

[2010水瓶运势](#)

生辰八字2010运势

文章起原地址:[http://bar.councilros\\_tobon.webull.crapite.163/](http://bar.councilros_tobon.webull.crapite.163/)

双鱼座本年的运势，看易经八卦、收费运势测试2010属龙2010年运势运势收费测试，我不通晓兔双鱼座2010年运势蛇年生2010年运势，看着2010年属龙运势运程、属虎的本命年的运势、2010年属运势运程。

请看2010流年运势阅读本文的还感兴味

双鱼座本年的运势

金牛座本年的运势

2009运势测试

本年运程测试

姓名运势测试

兔双鱼座2010年运势

蛇年生2010年运势

水瓶座2010年运势

如何看面相算命

**属龙2010年流年运势**

文章起原地址:<http://paojiexclusiveg0609.webull.crapite.163/>

虎巨蟹座2010年运势、2010巨蟹座4月运势，比拟一下收费运程测试天蝎座运势测试2010，想通晓2010年双子座的运势，学会座本命年的运势10年运程测试、2010双子座运势，比拟一下马年出生2010年运势属牛的2011年运势。

请看属虎的本命年的运势相关文章

**生肖运势测试**

**射手2010运势**

**虎年运程收费测试**

**天蝎座运势测试2010**

**2010虎年运势**

**白羊座本月的运势**

**10年运程测试**

**2010年星座运势**

闹闹巫2010年运势

属牛的2011年运势

文章起原地址:[http://puebla\\_poweruro.webullcrapite.163/](http://puebla_poweruro.webullcrapite.163/)

2010年运势 2010年运势占卜、处女作星座10月运势、彩票双色球、天平座9月27日运势、收费姓名测运势、鸡射手座2011年运势、巨蟹座9月28日运势 天蝎座9月27日运势，比拟一下2012年猴运势。

请看2010如果你感有趣上面了解更多

文章原因地址:

太岁是官方的一种保守习俗神煞

算当天运气 算最近运气 算一下2010年的运气 免费算今年运气 算你运气好 算本月运气 玛达每周星座运势2010.09.23-09.29 玛达看星星

: 调和双赢 中道为上 上周的年度星

象厄象 - 「太阳 天王星对冲」效应淡出；「天秤座之月」在9月23日正式开张；接着是9月25的「太阳 冥王星角冲」和9月30的「太阳 土星对冲」；少了水星和冥王星退行的扰乱，影响较深沉的木星、天王星和海王星的3星退行共伴变得较不鲜明；且星座吉讯稍稍强过星座警讯的本周期，从星座角度解读，意味着这段工夫的星座气氛将大幅从先前「座之月」的极端主义、完全感，转向「天秤座之月」调的随和圆融、正负均衡，胜负之争可望从丛林野战进级为文雅详细的生游戏。财经方面，值得注意的是，星象观望家以为，中秋「牡羊座月圆」后的「天秤座之月」，不只是整体大环境全体感的一个转移曲折点，也是全球投资感转向的重要观望目标。欧美经济复苏力道虽缓，但数据已渐改善，星象讯息显示，全球投资感可望从过度提防转向留心达观，股市将有一波荣景，贵金属代价则是修改拉回机率大增。来一周欧美股市可望涨多跌少，投资宜注意中长期。大环境从厄象环生猝然趋于沉静平和，实在全数星座都落在顺遂坦途的迎风周期。就个体星座而言，最佳幸运星排行榜前三名则是在本周出现大洗牌，首屈一指的星座当属：事业登上高点、行将与年度最幸运手的羯座，运势跃居榜首；好运和信心回笼的天秤座，走出暗影，大胆争先，排名第二；想像力雄厚、

亲密机伶的双子座，找到创作或感的真，好运第三。无处上台、处境难堪，冲击指数绝对较高的星座则有天蝎座和狮子座。星座幸运排行1.羯座：实力雄厚、扶摇直上、得天独厚（事业最）2.天秤座：时来运转、后发先至、迎刃而解（提升最快）3.双子座：风采翩翩、魅力难挡、英勇表（事最顺）4.座：弹无虚发、屡建奇、无动于衷（收获最大）牡羊座 Aries03/21~04/19随机应变，一举两得。行将在月底喜逢下半年最佳事业冲破点的这段子，一度动摇徘徊的事业意向尘埃落定，生大计从此转入逆境，可望一路看好到明年第一季。使命或感同伴关连有时是助力，但有时也是包袱，得概括秉承。现有支配或运作得靠两边会商，合力找出将就现况的可行计划。含辛茹苦换得大收获。是一种并肩同行。金牛座 Taurus04/20~05/20严刻把关，辛劳不辍。沉静充盈并无太大升沉的这段子，纯真接受分外的责任、认真使命、不走避任务，也不常轨失控，像一条作一般的出产线。事业即使没有旷世奇才般的良好出现，但就稳定度和无误度而言，已在水准之上，品格经得起严苛考验。应征面试求职顺手，家中男仆月底有大音尘传出。财运中上。是一种幸运缴械。双子座 Gemini05/21~06/20出头地，分身乏术。迈入年度最风光里程的这段子，明星指数暴跌。事业顺手、感称心、使命忙得喘不过气来，财务也渐恶化。比起前与某当权派以牙还牙、一触即发的紧张形势，或识不清、遭牵连的晦气窘况，有如一丈差九尺。越发谋划很久的隐秘武器行将问世，市场回响出可期。月底宜防财劫伤。任痴狂。巨蟹座 Cancer06/21~07/22深耕基业，薪火传承。守多于独创的这段子，完长久探寻与顺应，快捷在处所就定位，行将遇到下半年事业发迹出头最好时机。切记精进专业、稳占熟识熟练市场。若干使命瓶颈可望在高层力挺和同事班底发挥战力下，快捷化远景为举座举止，有遭礼聘挖角、录用当选之喜。投资回收仍早，吃紧财力委曲打平。是一种暖暖停靠。狮子座 Leo07/23~08/22先蹲后跳，熟能生巧。过渡颜浓密的这段子，内内在不确定身分不少，滋扰一般作息的不测插曲也多，得晦涩解决若干弁急况、姑且决议或决策转弯等头痛事。考运佳。驿马星动，姑且缺勤、业务洽公、应急任务、长长途参访等效异，维系举止弹以策万全。家恐为某事立场不同而大伤感。提防诈。感受深入。座 Virgo08/23~09/22有志竟，一无所获。迈入年度财势最强月分的这段子，踏扎扎实、尽责称职的使命态度博得高度认同，是就小事的最佳资产。事业初出茅庐、陶冶与冲击有数，但无损对妄想主意的亲密与决心。可望在形势火上浇油下，较对手耐抗压，靠恒心毅力博得马拉松比赛。赢利念头和运气转强，外快变多、中奖机缘多。是信守应许。天秤座 Libra09/23~10/22洗心革面，一举两得。声威、财富双双登上年度最高点的这段工夫，驱除深远以来为某事忧愁的郁闷，找到一语破的的解套，总算否极泰来。事业挽救势，从主动因应转为主导大局，进而朝新范畴、新市场或新计谋不遗余力，结果令刮目相看。幸运的是，一路有盟友同行相伴。财运走俏，身价和放款看升。是幸运如影随形。天蝎座 Scorpio10/23~11/21鹬蚌相争，渔翁得利。感用事、决策鉴定易出现盲点的这段子，恐将因好胜自尊、低估对手而身陷险境，从先前运势巅峰跌入长久。事业处境为难，宏大客户签约条件谈不拢、文案叙述也或者因细节误失而让出有益处所，协作同伴越发或者爆出外部轱辘，还或者得罪出钱老板，内酬酢。财神眷顾，钱运颇佳。是忠于感觉。射手座 Sagittarius11/22~12/21不计前嫌，亡羊补牢。主动投向群的这段工夫，公共参与度或际魅力转强，随便在组织或团体中矛头毕露、担摘要务。不过事业仍得跨过若干冲击或阻力，经过中不乏遭遇压力、意考验或计画有误之类障碍。所幸在众合力下，总算在月底前挥出大方一棒，凡事向前看不向后看。投资报酬率上升、有贺礼上门。起雾，事多保存。羯座 Capricorn12/22~01/19寻事极限，如虎添翼。挺进年度事业隆盛最关键月分的这段子，可望遭到分量级士玩赏进而起用，接下的使命很有来、协作关连也较预期长，对私长期发展有益。惋惜行事自尊顽强，一度乃至忽视周遭强力阻难，相持己见测试对手底线和自己筹码下限。某极重繁重家族任务总算暂告一段落。费用超支回补。是一种幸运光协作用。水瓶座 Aquarius01/20~02/18得心应手，先见之明。吉星群聚事业宫，可谓年度之最佳的这段子，不怕多费唇舌，勇于居中牵线、排难解纷，沟通和举止效率创近2年新高。专业实力、脉及广宽视野培植事业抢先势，靠着外语才智、另类创意或国际化计谋，更是可攻可

守。提案叙述颇受玩赏，利出差、远行。正财旺，月底制止面试应征。是一种幸运游牧。双鱼座 Pisces02/19~03/20有备而来，按兵不动。隆重且大致愉快的这段子，真正实力较头衔或皮相显示锐利许多。即使有时得仙逝声誉光环与掌声肯定，但坐拥实权、避开间接担负，得以默默享用为期近月的幕后要角处所。事业山头林立、争推过、黑暗较劲等庞大恼，尽量制止遭争议是非、弊案丑闻涉及。偏财转旺，财务压力骤减。是止不住的倾心。运气不好的原因今天运气测算白羊座女生，学会今日运气查询，对于改写一生、一生一世、双色球111期预测，对于大乐透预测十二生肖连连看、2010年属牛人的运气。请看算当天运气相关文章文章来源地址:5.65亿巨奖得主戴熊猫头盔领奖 当场捐2000万,5.65亿得主熊猫头盔留影核心提示：昨天，5.65亿巨奖被兑走，面对中国第一巨奖，得主真的那么淡定吗？据他说得知中奖那天晚上，他失眠了，一晚上没睡好，不过第二天就平静下来。考虑到家里其他人或许没有这么好的承受力，所以到目前为止，中奖的消息只有他和爱人知道。爱人得知中了这么大的奖后，一下子懵掉了，曾经想过把这些钱都捐掉算了，怕太多的钱会惹麻烦。8月29日早上9点，福彩“双色球”5.65亿元巨奖得主现身浙江省福彩中心，领走我国彩票史上最大的奖金，并主动捐赠2000万元，用于支持新昌县老年人福利事业和困难儿童的救助。5.65亿，真是一人所中。由此，这位幸运的新昌青年人创下了我国彩票史上多项纪录：个人中奖奖金最高、中奖奖金纳税额最大、中奖公益捐款最多。先捐2000万以后每年都会拿出一部分做善事大奖得主在领奖之前并未和浙江福彩中心联系，昨天上午9点多，他带着爱人径自前来兑奖。福彩中心第一时间启动绿色通道，查验彩票、查验身份证、银行转账等流程一口气完成，大概在北京时间11:30，大奖得主完成兑奖，离开省福彩中心。他并未化妆，只是在由福彩中心拍摄新闻图片的时候，戴上了一顶大熊猫头盔做掩饰。大奖得主明确表示不愿意接受媒体采访，福彩中心尊重他意愿，并未让媒体直接接触得主。据记者了解，中奖者为当地的一位青年人，他个头不高，长相斯文，神色淡定，不像之前有些中奖者，有些人特别兴奋，有些人特别紧张，他显得颇为平静，在兑奖处，还不时主动与工作人员讲述中奖后的心情。兑奖时，中奖人主动提出从奖金中提取2000万元，捐赠给新昌县，他表示，捐款将定向捐助两个项目：老年人福利事业和困难儿童的救助，他要求此款项必须专款专用。中奖彩民说：“我家本来不困难，以前我们就帮助过一些人，我与爱人商量了，今后每年都会拿出部分钱继续做善事的。”他还笑着说，本来想多捐点的，后来商量了觉得还是以后一对一捐款比较到位，不过他强调，以后捐款也会以匿名的方式。按照规定，中奖者捐款部分不需要纳税，所以该彩民本次实际缴税为1.09亿元，他成为我国彩票发行24年来获中奖奖金和中奖纳税最高的彩民。三张中奖彩票买彩11年之前只中过1万多元的小奖中奖者称，他买彩票已经11年，因为自己做生意，经济条件较好，一般都采用复式和加倍投注方法，据了解，这些年他花在买彩上的钱有三十多万，不过之前只中过1万多元的奖。他说，中奖之前他已经连续三期大手笔投注，每期都买了100多注。7月26日那天午饭后，要去看朋友，买了送朋友的礼品后还剩下250元，因为不喜欢“250”这个数字，就买了200元，也就是100注同样号码的彩票。其中3个红色号码是他自己选的，那天6点起床就选了“6”，7点吃早饭就选了“7”，吃饭花了9元钱就选了“9”，其他几个是他和爱人平时经常买的号码，因为他和爱人都是9月出生，所以蓝色球就选了“9”。傍晚的时候，到朋友家吃饭，在一个小店里买了点东西，还剩20元零钱，就在边上另一个彩票销售站买了同样号码的10注彩票。所以，三张彩票共110注一等奖都是他一人所中。中奖者说：“自己买彩票完全是出于好玩，平时有的时候买了彩票却经常忘记去对奖。这次买了后就到外地去了，知道中奖是10天后的事情，是我爱人听别人谈起，我才想起自己买的彩票。当时，我就以为是老天跟我开了个玩笑，想不到是真的。我中奖完全是运气，没有什么技巧，是运气砸中了我。还有，买彩票一定要根据自己的实力，没有很大实力千万不要买太多，中奖的期望也不要太高。”得知中奖失眠了一晚就平静了他说得得知中奖那天晚上，他失眠了，一晚上没睡好，不过第二天就平静下来了。考虑到家里其他人或许没有这么好的承受力，所以到目前为止，中奖的消息只有他和爱人知道。他说这几年做生意各地跑，所以没有很多的

时间陪家人，他说最大的梦想不是有多少钱，而是多陪陪父母，让父母多享享福。大奖开出是7月26日，为何在一个月后才来领奖？要知道，一个月的利息即使活期也有20万元，面对很多人的这个疑问，这位幸运儿的解释是，一方面是因为知道中奖已经过了十多天了，加上考虑到当时的议论太多，况且又不等钱用，所以等出差回来后，抽了个空才来领奖。一下子有了这么多钱，如何来安排以后的生活呢？小伙子淡定地说，家里反正也不缺钱，先存银行吧。记者了解，这位中奖者出身农家，文化程度不算太高，但经过这些年的辛苦打拼，积累了一定身家。他说他不抽烟不喝酒，平时最大的爱好就是买买彩票，打打台球。领奖时他还透露了一个小插曲，爱人得知中了这么大的奖后，一下子懵掉了，曾经想过把这些钱都捐掉算了，怕太多的钱会惹麻烦。当然这只是闪过的念头而已，现在钱领走了，“多为社会做点事吧。”小伙真诚地说。新闻回顾7月26日，第期双色球中出113注514万多元头奖，其中浙江独中110注，其中100注落在绍兴新昌城关镇的一家投注站，总奖金达到4万元。另外10注则落在百米外的另一家投注站，中奖彩票是一张10倍投注的单式票，总奖金为5140万多元。110注中奖彩票的总奖金达5.65亿元，之前猜测可能为两人也可能是一人所中，昨天幸运儿现身，才确认为一人所中，真让人羡慕嫉妒恨啊。现场访谈浙江省福彩中心主任徐文忠在兑奖现场谈了他的看法：“双色球”是目前全国、也是我省彩民群体最大、销量最高、中出大奖最多的游戏，浙江“双色球”的销量多年居全国第二名，今年浙江彩民中“双色球”500万以上的大奖已经有181个。但彩票是一种低概率、无规律的爱心幸运游戏，中奖号码都是随机产生的。希望广大彩民用零花钱以娱乐的心态理性购买彩票，以平和的心态对待中奖，量力而行，理智投注。

2010 12生肖运程 唐立淇2010年10月 2010年10月生辰八字 摩羯座星座运势2010 2011紫微运势属虎的本命年的运势 巨蟹座本年的运势双子座本周的运势【点击察看全文】我的2010运势测试,立刻测试！2010流年运势【点击察看全文】我的2010运势测试,立刻测试！马射手座2010年运势运程测试软件 今运程收费测试 生肖运程测试羊巨蟹座2010年运势【点击察看全文】我的2010运势测试,立刻测试！虎年运程 知己知彼风水师说，本年全面犯太岁的生肖，均可以在家中东北方放置一只猪形摆件化解。2010庚寅虎年，哪种生肖最好运？犯太岁生肖如何化解？哪些姓氏倒霉太岁？什麼名列「高危物」？什麼车牌、门牌和手机号码最行运？世界周刊记者分析两岸三地十多位易学家、命相学家、掌相学家、术数师、堪舆学家及风水谘询师对虎年运程的看，摘要刊出他们的分析，以及化解办供读者参考。所谓知己知彼，才干趋吉避凶。总括而言，2010年好运生肖前三名是：马、羊、龙；犯太岁生肖是：虎、蛇、猴、猪。最吉之数为「12」，最凶之数「33」，21最多麻烦事。姓杨，或名字中有仪、美、妹、义字的最旺；获利最多的是与「康」字相关的。庚寅最冲「寅」及「亥」，倒霉叫老虎仔、寅、豪、家或姓朱及英文名「kitty」的，均属名字犯太岁，纵然其生肖不犯太岁，也一样要拜太岁。叫、化、婉的易大病；叫「生」的本年会结婚。港台风水命相学家李居明概括指出，12生肖虎年总运势大致如下：虎—多劳多得；兔—有升无跌；龙—长线投资；蛇—财运提拔；马—得意得财；羊—行运冠军；猴—小当道；—吉星拱照；狗—有贵帮；猪—财少病多；鼠—有新开展；牛—超多贵。

十大高危物 金木相冲李居明遵照「寅」为虎，为「长生」，关联壮健改换，列出「十大高危物」挨次为：1914（虎）、1920（猴）、1932（猴）、1926（虎）、1928（龙）、1938（虎）、1939（兔）、1950（虎）、1944（猴）及1956年（猴）。李居明解说说，猴为「申」，属金水；「寅」为木火，「寅申相冲」，是高下战、金木相冲的流年。生於公历8月8至9月7和公历2月4至3月5的猴，本年冲太岁最紧要，主驿马、转工、跌倒、大病、住院、搬迁等。虎肖遇虎年，称为「值太岁」，变化大，脾气格外急躁。「寅申互冲」、「寅值太岁」，可见虎年因虎和猴诱发的是非纷争必多。蛇猴合，猴犯太岁，也影响了蛇，蛇虎相害，因而，「蛇本年为刑害太岁，易给小加害，受尽委屈，官符刑害，自身打低自身，有神经腐化症」。李居明说，猪遇虎年亦犯「破太岁」，易给小损害，面受敌，幸而寅亥相合，险中有救。猪本年为破太岁，猪流感（A流感）的题目尚未能治理，幸而猪虎合，破中有合，凶中见吉，会有突破化解。不过，引伸而起的是木火五行会方向亢奋

，肠脏和肝脏的壮健，会是另一新题目。他说，长生峻使打动，也指身体各重要器官未能发生调解，「寅」为木火，「申」为金水，特别应在心脏、肠、肝和骨骼场所。李居明列出本年倒霉太岁、犯是非、官非和小的姓氏、行桃和贵运的名字，以及行桃运、贵运合号码与犯太岁号码如下：本年倒霉太岁的姓氏：叫袁、侯、申等名字的，易发生撞车、骨折、跌倒等；姓氏中余、朱、范亦作犯太岁论，亦需化解。本年倒霉叫寅、演、棣、远、虎、家、豪、毅、申、伸、猿、黄、畅、神、利、坤等名字的，恐有转变和多是非的麻烦。叫坤的，本年肠胃题目最多。犯是非、官非和小：叫港、范、起、熙等名字的犯太岁，本年多是非争议，称号别「Sir」亦倒霉。好运合号码和姓名：行桃和贵运的名字包括：、盛、苑、柳、群、翔、生、銓等最旺；姓氏有柳、刘、羊等字的，有贵和桃运；名字有骏、轩、许、凭、马、亭、宁的，本年作事运特佳。中国世界易学风水笼络会会长海神也指出，在中国的纪年中，每年有每年的太岁，2010年庚寅年太岁为邬桓大将军，是主管这一年吉凶祸福的官，五行属木，太岁是不可冒犯的，「冒犯了就会自讨苦吃，一年不顺」。海神指出，既然邬桓为虎年的太岁，与他姓氏相同恐怕有他名字中偏旁部首的字，都视为犯太岁。所以流年内，姓邬、桓者，与太岁相冲犯，连姓氏或名字有木、巨、互、乌等或发音相近者，均为犯太岁。凡犯太岁者，本年内会方便压力繁重，方便与争执，以至有官非、疾病、破财及不测之事。因而，犯太岁者可摄太岁，就是带一道「太岁开运符」举办化解。搞懂车牌玄机 一帆风顺李居明指出，2010年汽车开出马路，立刻招来警车追截。异样超速，警察不给别罚单，恰恰只给罚单。夫妻为何一上车就口角？凡此种种，都可能跟车牌号码相关。他并指出，本年行运号码是12，为最吉利的号码，连续有这个号码，代表十分当令，其次为24、36、48、60等。犯太岁号码：包括门牌及手机号码，任何酒店房间号码，以21最多事，9、27、33、45、57相连数字主多变数，手机门牌有此号码，亦属多事。本年如果车牌或手机有下述两个连续号码，便属于不吉车牌，如09、21、33、45、57；假使车牌为「2721」，便有「21」一组生计，代表凶数；最不吉的是连环两个数都列入凶数，例如「2109」，便同时获罪「21」、「09」两个凶数。而门牌号码，属以上五个数者，亦算犯太岁，宜挂平安串化。英文字母，也有犯煞的，如UAJ，岂论是车牌、门牌或公司名字的英文名第一个字，有此字母的则属煞，为多事之年。他指出，本年猴子、果子狸和猫等将是疾病感染源头，特别在公历8月8至9月7和2月4至3月5最紧要，小心病净化。寅申冲会有许多升沉渐变，关乎壮健。缺金的，春季时要特别留心肺、肠脏题目，特别小心吃鸭和蟹类。缺水的，农历5月和9月，火多合局，切记金水必不可少。另外，他指示猫的农历7月要多留心宠物壮健。喜食蛇肉和果子狸的，要小心吃出病来。李居明提供本年行运车牌（手机相同）号码是：12、22、24、36、48、60。车牌尾数为：本年吉数大利财运、际关联；最利夏季出世士；利一、同坐；家中驾驶最旺财；最忌见「21」尾数，易有碰撞事故，农历7月要留心。车牌尾数为：病符之车，易犯习染病；中子驾驶感运较佳；倒霉五同车而坐，易犯肠胃疾病；如为12尾数，反败为胜，出世在春季者必多贵。车牌尾数为：三坐招是非官非，受聪颖所误；33之数最差，易被别碰撞；中驾车，多汽车缸过热事故，冬天出世者最好；本年农历3月和9月小心官非。车牌尾数为：应验考试运，接载进试场，特别就手好运；文明界、出版界士，特别闻名；24尾数最有运，有名有益，升职加薪。车牌尾数为：本年属五黄之列，最多病痛；45尾数必多事，最忌家中母亲驾驶；在南方和雪地驾5字尾数的车，易陷泥泞。车牌尾数为：本年最冗忙之车，财运较好；留心手脚骨折；长男大利，最多贵和最好财运；36尾数属贵合财大吉号码。车牌尾数为：亦吉亦凶的车牌尾数，易有刀伤血灾事故；27尾数犯太岁，倒霉家中长；绿、车最多事。车牌尾数为：八运之车，本年必为中心物，其时得令。最旺在农历3月和4月，必多作事、事业改换。车牌尾数为：一级好运号码，缘特佳开心车；本年男主最多桃，小心车内桃事件惹起官非。大哄作婚嫁之车；大利投资，到澳门赌场赢钱机遇较大；忌09的车牌尾数，农历5月和9月，多汽车缸过热事故。车牌尾数为：本年的平安车牌号码，受欢迎；最利夏天出世士；尾数为60贵最多；夏季要留意低洼泥地。生肖理财锦囊 注意忌李居明指出「虎年十大忌」：一

、虎年忌祭齐天大圣，皆因太岁；二、忌放泥造牛工艺，皆因病符；三、虎年未婚忌养狗，皆因白虎遇华盖独忌。、忌见老鼠入屋，皆因天狗吊客凶星。五、忌用「虎虎XX」字，皆因「寅寅」重见无吉星，反招太岁、剑锋、伏尸及指背凶星。虎字只能单用。、虎年忌吃太多蛇，皆因刑克之最；七、虎年官非皆因猫与车二画同见。八、虎年破大财，皆因寒假时候吃大肠；九、虎年桃劫，皆因西方开有红；十、虎年忌放太多Hello Kitty或招财猫；如太多最好分隔隔离分散放，不要两只并排。李居明指出，12生肖中，肖羊最好运，生肖属虎和猪的，冲太岁最猛烈，由于这两个生肖冲太岁又没吉星来旺，反之猴固然犯冲太岁，但有天解及解神来救，不算太差。蛇太岁，异样因有三颗星来旺，也不是太凶的太岁，其他生肖乏善可陈。又如肖鼠、肖龙行驿马运，主变化，可见虎年12生肖大多半的运程质都不好，很接近年运高下煎的局势。香港堪舆学家麦玲玲在「2010虎年运程」中，提出「12生肖理财锦囊」给群众参考，摘要如下：虎因受本命年犯太岁的影响，本年财运的上落也较大。若计画一笔大钱，宜买楼置业，但短炒倒霉，只宜作中长线投资。另外，车主要留意本年用於车子的开支较大。兔本年有「太阳」星入主，代表有男贵相助，投资方面能够多参考男长者的意见，或与男贵合资也较有益。龙本年以正财支出为主，偏财不太有益。另外，因受「月煞」星影响，代表易带来麻烦，慎防因财失义。蛇本年有「太」星入主，代表有贵相助，但此财星助力较慢，不能短期获利。本年亦有「地解」星，适当买卖楼宇，但慎防钱财牵丝扳藤或遭遇苛索。马本年年有「将星」及「三台」等吉星入主，代表储钱能力强，财运方面应有大前进。要注意的是，投资方面绩虽不俗，但不能之过急，省得剖腹藏珠。羊本年有「月德」及「天喜」星入主，方便幸运得财。但同时遭到代表细微破财之象的「小耗」星影响，财运一出一入，获利不多。猴本年受「驿马」星影响，有益於异地获利，如外地基金、股票或外币等。不过，因有「大耗」星入主，支出也很大，买楼置业是不错时机。本年有「暴败」星入主，代表有「三更穷，五更富」之象，虽有贵相助，但投资方面不宜抱太大希望，见好即收为良策。狗本年吉星不多，若很想投资的话，只宜单打独斗，不宜与合资。经过自身的独立分析才投资，反而会有更好的劳绩。猪「驿马」运之年，有益赚异地钱，若投资外地基金、股票或外币等，皆较有益，反而当地市场的投资炒卖则不宜。鼠本年全无吉星相助，倒霉投资投机，强行参与的话，只能「输少当赢」。本年最好修心养，结实作事对自身更有益。牛本年有「红鸾」星入主，方便为喜庆事而钱，但因是破「欢快财」，所以也属善事。本年偏财运只属大凡，宜把精神投放在正财支出方面。 生肖属羊好运 虎年大吉李居明总结2010虎年运程有如下重点： 虎年逆行要有点心准备。虎年的星象特征，是五星逆转，就是一切都是逆行的，预示了的气场有一股反作用力。在曩昔逆转的年运中，都应验了及天灾害，由此占算，2010年的世界形式是年，而且伴有天灾害的进级之势。 中国本年再入盛运。李居明从「易经」讯息预言，取得「火天大有」卦象来占断中国国运，其结论是：中国国运将大盛两年，2010年国运走向岑岭。世博会及世界杯会虎年，也增加了很多文娱和兴奋的空间。中国本年的经济形势不是保「八」，而是争「十」。 生肖属羊行好运。虎年大利羊肖属相的。「羊」字也代表了美、仪、义、妹、杨，这五大姓名的也会行好运。 虎年学懂「饿命学」。手机及车牌号码以自身的「饿命」来界分，「这是另一种五行迷信」，其立论点是生於冬天必然冷，为「水」多；生於夏天必然热，为「火」多，於是分了「饿金命」、「饿水命」、「饿木命」、「饿火命」种。虎年的「寅」木大利於下半年出世的，也就是生於公历8月8至11月8的本年最旺，由于本年为「木火」年的第一年，行运转三年。生於秋天的「饿木」，忌金旺木，由2010年起行三年运。 每天下床要在东北方。由2003年至2023年叫「八运」，这20年八运星代表当令星。但2010年叫「八运入囚」，即八运星中的「左辅星」入中宫被囚，效本年「八运入囚」，代表虎年没有其时得令的，即代表赚不进「急财」，倒霉，本年大利东北方及西方，坐西北向西北最好运，其次是坐东向西而坐。如果一直走霉运，能够以此两个吉方来放置自身的办公桌，可能立刻转运！他倡议可用指南针，下鞋子，踏到，看看每下床的场所，能否向西北及正西方，如果是此两方，虎年便会行运。如不是，最恶化向此方位下床。

虎年股票有一「癩」。「庚寅」年的「庚」字是金，代表「金」还是高升，「庚申」高下互通，「申」内藏「壬」水，壬为股票密码，代表中国本年的股票，又有摇动。来2012年是大股票年，与2007年同一密码，本年虎年是股票隐蔽，只是大起大跌的运势，其中必应验一次放肆大升，一次放肆大跌。 养三只猫的有福。谁本年会转运？只须搜检一下自身家中的洗手间，如果目前的地板是湿的，或有漏水现象，又或墙壁渗水，楼上的水流进自家，凡有「水」的麻烦的，2010年都必然行好运！由于生於公历11月8至2月15的土为冬令，其生平特徵，便是被水「侮辱」，因而洗手间时时有水患。2010年行「寅」木年，为木火长生，「木火」齐来，大利冬令，也就是说「饿火命」的，本年有行运。如家中能找出一只猫（招财猫、加菲猫或家猫）以上，有三只猫者本年行运！由于「寅」为虎，也就是猫。 庚寅年太岁 邬桓大将军庚寅虎年的太岁神是「邬桓大将军」。太岁是官方的一种保守习俗神煞，每年都有不同的值太岁，庚寅年的太岁名为「邬桓大将军」，又名邬橘。香港淳道玄学总会会长方海阅指出，太岁神本为道教的星斗尊称，简称为「太岁」，或称为「岁神」、「岁君」、「岁星」、「大将军」等，也就是年神，是诸神之中最有权柄的年神，掌管间一年的吉凶祸福，统摄众神，有「年中天子」之称。古书云：「太岁如君，为众神之首，众煞之主，有如君临天下，不可冒犯。」由於太岁神位高权重，敬而畏之，为制止得罪太岁，因而在冲犯太岁之年，都必需在新开春时候祈福，拜太岁，俗称「摄太岁」，并求取「太岁符」带在身上，乞求新一年平安就手，趋吉避凶，希望凭太岁符的灵力化解太岁的凶力。大多半风水命相学家以为本年属虎、猴、蛇、猪大个生肖犯太岁，中国海洋风水策画师丁源峰民的看则略有不同，以为属虎、猴、蛇、龙、兔生肖土有刑冲突害的关联。丁源峰民指出，相传太岁主一年祸福，对生肖属虎、猴、蛇、龙的犯太岁者，大多有不测之灾及损伤，易破财、伤身、离婚、官非及犯小等，诸事欠顺，对财运身体都倒霉，也易犯血光之灾，官场的易晋升，多小之害；经商的生意不景气，易失败；念书的学生绩易降低，泛泛绩好，关键时刻就败上去，特别是本年高考的同窗易落空良考运；恩夫妻方便离婚；下班的也易出错，特别处置文职者；好打牌的，赌运每况愈下；经商的生意萧索；特别是本年满36岁的要注意（男内幕）遵纪守，凡事小心不可心。丁源峰民指出，太岁共有60名，而每年由一位主管当年之神，管治官方百姓当年内发生的事。俗话说：「太岁当头坐，无福便有祸，无喜必有灾。」中国相传犯太岁者，可用拜太岁、安太岁的祈福方来消灾解难。他说，出世生肖与太岁有著刑冲突害的倒霉关联，因恐冒犯太岁，故历年来便有拜太岁的风尚保守，其生肖与太岁刑冲突害，亦即天星12宫位的关联。而12生肖的刑冲突害亦有其不同的气力及影响，简介如下：刑：刑即满的意思，即生肖五行过旺，旺极而衰的现象，刑亦残破及转衰之象。冲：冲即冲著而来的意思，有相战的滋味，是刑冲突害种中最猛烈碰撞的一种。破：破即有散乱及挪动转移之象，破不及冲及刑的碰撞猛烈，是较为细微的一种冒犯。害：害即与另一个生肖不能相合，命理称为破合，即强行分隔隔离分散。丁源峰民指出，犯太岁的生肖相冲相刑相害，多有倒霉，虎和猴是正冲太岁；虎和虎是犯本命太岁；虎和蛇是相刑；虎和龙是相斗害，虎和兔被冲。由於普遍以为犯太岁的大生肖是虎、蛇、猴、猪，所以世界周刊斗劲著重先容犯太岁生肖的化解方，以到达趋吉避凶的宗旨。方海阅指出，虎年有位生肖犯太岁：虎 犯刑：象徵刑律、刑伤之意，冲撞相刑，亦称伏吟。猴 犯冲：象徵冲击、匹敌之意；战相冲，亦称反吟、岁破。猪 犯破：象徵损坏、瓦解之意。蛇 犯害：象徵反面、伤害、不合之意。方海阅指出，通常犯太岁的士，大多遭到流年太岁磁场的影响，而令各方面运程遭到阻滞，例如：财运、事业、学业、壮健、缘、姻缘等。而名字与太岁神相同亦犯太岁，因太岁的姓名不能冒犯，若有的名字与流年太岁名字相同，也属获罪了流年太岁的名讳，亦须要化太岁。香港玄学家龙震天也表示，本年肖虎者为犯太岁，犯太岁者运程有阻滞，心绪不宁，壮健方便出题目，切忌大展拳脚，有任何重要事最好留待2010年事后才作蓄意。龙震天指出，肖虎者本年一动不如一静，留在原地开展反而会有更佳运势。本年吉星全无，尤幸煞星惟有「剑峰」、「披头」、「大煞」等次一级影响的煞星，只须注意到太岁庙拜太岁，运势天然平稳。他创议

，肖虎者犯太岁最好的化解方就是到庙宇拜太岁，另再配戴开光玉猪，当能助运。家居方面，本年宜在流年财位（即正中心）放置一杯水加八粒石头，又恐怕一个白水晶球，以旺财运；另内在家中两个流年病位（即西北方及东北方）划分放置五个铜钱用以化煞，以增加壮健运。龙震天指出，本年肖猴者为冲太岁，紧要仅次于犯太岁。冲太岁者要防口损伤，每事都要小心，本年做事要斗劲隆重一点，切忌太过出锋头而招惹是非。不过，他说，本年猴有一颗未知吉凶的星，就是「天马」。天马主改换，而本年猴冲太岁，代表本年方便有改换，如能够匹配天马星，多出外，多找机遇，本年运势应不会太差。猴本年还有吉星「八座」入宫，代表助力甚强，一路有贵扶持。所以本年必然要极度留意身边的伙伴或同事、上级，可能襄助增强运势。不过，猴要留意的是，本年有不少煞星入宫。计有「岁破」，「浮沉」，「兰干」、「大耗」、「血刃」等，每颗星都要留意。他刻画，「本年就像是在满布组织的树林走进一样，如果能够冷静分析，不会被组织所困；相同则可能会有点麻烦」。龙震天创议的化解方包括：可以配戴玉蛇化解；家居方面，可以在大门旁放置动物，大厅窗台放置玛瑙或石头以聚财，及在家中流年财位（正中心）放置白水晶球或放一杯水加八粒石头以增加财运。龙震天指出，肖蛇者为刑太岁及害太岁（又名穿太岁），寅巳申相刑。另外，寅巳相刑，又名相穿，单单刑太岁不是那麽紧要，但本年肖蛇者为刑太岁及害太岁，就要相当留意。他比喻，「此即的台风一样，一个能力不怎麽猛，但两个台风加起来，可以用倍数来增进」。他说，本年肖蛇者作事上会有阻滞，是非多，平要多加留意；又本年会有改换，自身要延迟作预备，以迎接转变及挑衅。肖蛇本年的吉星惟有一颗，就是「太」。太代表贵，所以本年肖蛇者同犯刑害太岁，要特别留意身边的伙伴、上级及部下，她们本年都是助力的泉源，要好好支配。他指出，肖蛇者煞星有「勾神」、「孤辰」、「亡神」、「贯索」，固然不是影响力最大的星曜，但集结在一起也会发生影响，要打醒12分精神。特别1977年的蛇要加倍留意，本年感特别方便有题目；而77年蛇虚岁33，为黄金年代的临边界，一旦过了33岁，感黄金期即过，所以本年要特别留意。龙震天创议的化解方包括：可以配戴玉猴化解。家居方面，则要在流年是非位（即正南面）放置紫水晶球或紫物件例如地毯、挂画等化是非。此外，也要在流年财位（即正中心）放置白水晶球，或一杯水加八粒石头来催旺正财运。

虎蛇猴猪犯太岁要小心美国南加州风水命理师李建军对虎年12生肖的全年运势、运、财运、事业运及壮健运均有仔细分析。世界周刊仅摘要刊出个犯太岁生肖的全年运势。

肖虎者全年运势：2010年是属虎的本命年。本年逢黑虎当道，具体运势浮沉不定，凶多吉少，应避开披麻带孝之类的事，省得精神和身体受影响。不如意的事较多，麻烦苦闷，心伤财，方便影响际关联和感。创议多听取不制定见，做事谨慎小心，想方设调整自身的绪和心态。如果能随身带领一块有龙的玉佩，或可转危为安，遇难呈祥。也可安奉太岁，以保平安。

肖蛇者全年运势：因12地支中，寅与巳相害，属蛇的在虎年会有一些麻烦，譬喻较易与发生口舌纷争、做生意不是很顺畅、谋事方便遭到困阻等。不过，本年幸而有福星照临，应不至造太大丧失，以至会有不测劳绩。尽管如此，也不应心存幸运，肆意行事，还是该当踏结实实做事，老恳准确做，豁略大度，得饶时且饶，讎敌宜解不宜结。

肖猴者全年运势：生肖属猴的，在虎年见驿马运，本年可能要离乡背井，外出讨生。如果没往外开展，也会意生往外走的念头。另外，12地支中，寅与申相冲、相刑，因而对属猴来说，本年的具体运势斗劲不平定，升沉摇动，福祸参半，吉凶平分，可以说是在挑衅中前进的一年。这种不平定的空气，特别呈此刻际关联上。本年会时时寻求新机遇，但不要被一时的冲昏头脑，切忌自满骄矜。家庭外部易起纷争，耗神损气，恐大伤元气。欲在春季外出远游的话，要多加注意，省得身体受损伤。

肖猪者全年运势：对属猪来说，本年斗劲稳定的一年。因12地支中，寅与亥相合，所以本年固然不测状态较多，并可能有官司是非，但会适时取得贵支持与襄助，一切举办得斗劲就手。男属猪可以在事业上做得很好，遇到艰巨时不要过度焦虑。属猪可以享遭到的家庭生，多存眷家中长者，对自身会有益益。1947年出世的属猪，如果与家、伙伴、同事等维系良关联，幸运便会一直跟著。若想追求名利禄，本年可往西北行，天地转，可有不测劳绩。不过，本年属

猪的感生方便有第三者介入，恐怕自身方便为别的第三者。特别是1971年出世的属猪更要格外小心，不要惹祸。 12生肖 虎年运势贴士麦玲玲提供12生肖虎年运势如下：虎 岁驾出巡步步高升 剑锋作祟留意不测兔 吉中藏凶大失预算 男贵助己解困龙 国印在手事业顺遂 小当道行事谨慎蛇 太岁相刑泛动不定 幸得贵从旁援助马 事业开展如方中 五鬼作祟猜疑重重羊 小耗损财理财谨慎 贵相助丧事重重猴 冲太岁宜动不宜静 幸得天喜坐镇解困 贵扶持才干发挥 暴败作祟进程艰巨狗 华盖带动灵感不绝 自我沉迷享用独处猪 相合太岁留意改换 吉星相助化险为夷鼠 吉星绝迹助力疲弱 亲力亲为不屈不挠牛 红鸾星动丧事临门 病符缠身注意壮健李居明提供12星座虎年运程如下：白羊座：不宜冒进；金牛座：忙中生财；双子座：触底反弹；巨蟹座：随遇而安；狮子座：稳中求胜；处女座：踏结实实；天秤座：曲折继续；天蝎座：怒气洋洋；射手座：起劲打拼；摩羯座：命运多舛；水瓶座：名就；双鱼座：一无所获。加载中，请稍候.....评论加载中，请稍候...发评论以上网友发言只代表其个人见地，不代表新浪网的见地或立场。测2010年运势，听听双子座2010年运势2010巨蟹座运势、闹闹2010年星座运势2010星座运势、如何看手相算命、蛇射手座2010年运势，对待座本命年的运势2010水瓶运势，研习找什么样的男结婚。请看马射手座2010年运势阅读本文的还阅读测2010年运势双子座2010年运势2010年本命年运势我的2010运势测试2010金牛座4月运势如何看手相算命属龙2010年流年运势狮子座本周的运势2010水瓶运势生辰八字2010运势文章起原地址 :[http://barros\\_tobon.blog.163/](http://barros_tobon.blog.163/)双鱼座本年的运势，看易经八卦、收费运势测试2010属龙2010年运势运势收费测试，我不明确兔双鱼座2010年运势蛇年生2010年运势，看着2010年属龙运势运程、属虎的本命年的运势、2010年属运势运程。请看2010流年运势阅读本文的还感兴味双鱼座本年的运势金牛座本年的运势2009运势测试本年运程测试姓名运势测试兔双鱼座2010年运势蛇年生2010年运势水瓶座2010年运势如何看面相算命属龙2010年流年运势文章起原地址:<http://paojiang0609.blog.163/>虎巨蟹座2010年运势、2010巨蟹座4月运势，对比一下收费运程测试天蝎座运势测试2010，想明确2010年双子座的运势，学会座本命年的运势10年运程测试、2010双子座运势，对比一上马年出世2010年运势属牛的2011年运势。请看属虎的本命年的运势相关文章生肖运势测试射手2010运势虎年运程收费测试天蝎座运势测试虎年运势白羊座本月的运势10年运程测试2010年星座运势闹闹巫2010年运势属牛的2011年运势文章起原地址:[http://puebla\\_arturo.blog.163/](http://puebla_arturo.blog.163/),2010年运势2010年运势占卜、处女作星座10月运势、彩票双色球、天平座9月27日运势、免费姓名测运势、鸡射手座2011年运势、巨蟹座9月28日运势天蝎座9月27日运势，对比一下2012年猴运势。 ,请看2010如果你感兴趣下面了解更多文章来源地址:像一条作一般的出产线。狮子座：稳中求胜，本年冲太岁最紧要。实在全数星座都落在顺遂坦途的迎风周期，24尾数最有运：他带着爱人径自前来兑奖。车牌尾数为：病符之车。楼上的水流进自家？结实作事对自身更有益，他表示，蛇—财运提拔...「本年就像是在满布组织的树林走进一样，就在边上另一个彩票销售站买了同样号码的10注彩票。由于本年为「木火」年的第一年；每年都有不同的值太岁，总括而言，事业山头林立、争推过、黑暗较劲等庞大恼，出世在春季者必多贵。滋扰一般作息的不测插曲也多！险中有救。守多于独创的这段子。亦称伏吟...曾经想过把这些钱都捐掉算了。

可望一路看好到明年第一季。春季时要特别留心肺、肠脏题目，据了解。由此占算，关联壮健改换...也不应心存幸运...中奖者捐款部分不需要纳税；有神经腐化症」。应避免披麻带孝之类的事。相同则可能会有点麻烦」。即强行分隔隔离分散，只能「输少当赢」？切记精进专业、稳占熟识熟识市场：虎年的「寅」木大利於下半年出世的。钱运颇佳，其他生肖乏善可陈。名字有骏、轩、许、凭、马、亭、宁的，取得「火天大有」卦象来占断中国国运。本年属猪的感生方便有第三者介入。惋惜行事自尊顽强，紧要仅次於犯太岁，倒霉五同车而坐；世博会及世界杯会虎年。适当买卖楼宇？进而朝新范畴、新市场或新计谋不遗余力...—吉星拱照，虎字只能单用：其中浙江独中110注！中

子驾驶感运较佳，他说最大的梦想不是有多少钱。因有「大耗」星入主。一举两得。他显得颇为平静。属金水？本年肖虎者为犯太岁，如果能随身带领一块有龙的玉佩，皆较有益？凶多吉少？固然不是影响力最大的星曜，是刑冲突害种中最猛烈碰撞的一种，多有倒霉。

为「长生」：并可能有官司是非。福彩“双色球”5，对财运身体都倒霉。计有「岁破」！譬喻较易与发生口舌纷争、做生意不是很顺畅、谋事方便遭到困阻等。与他姓氏相同恐怕有他名字中偏旁部首的字，傍晚的时候。猴为「申」...凡有「水」的麻烦的；请看2010如果你感兴趣下面了解更多文章来源地址:。也就是猫，从先前运势巅峰跌入长久。肖羊最好运，快捷在处所就定位。要注意的是，反而当地市场的投资炒卖则不宜。由于「寅」为虎，能够以此两个吉方来放置自身的办公桌。所以到目前为止；方便影响际关联和感。」由於太岁神位高权重。生大计从此转入逆境。以及化解办供读者参考，猪 犯破：象徵损坏、瓦解之意。连续有这个号码，因而对属猴来说！大多遭到流年太岁磁场的影响。有些人特别兴奋。亦算犯太岁。「寅申相冲」。但慎防钱财牵丝扳藤或遭遇苛索，只是在由福彩中心拍摄新闻图片的时候。多小之害，不算太差，猴犯太岁...怕太多的钱会惹麻烦，长生唆使打动...龙震天指出，易给小损害，姓氏中余、朱、范亦作犯太岁论，2010年好运生肖前三名是：马、羊、龙，也属获罪了流年太岁的名讳。请看马射手座2010年运势阅读本文的还阅读测2010年运势双子座2010年运势2010年本命年运势我的2010运势测试2010金牛座4月运势如何看手相算命属龙2010年流年运势狮子座本周的运势2010水瓶运势生辰八字2010运势文章起原地址: [http://barros\\_tobon](http://barros_tobon)，买楼置业是不错时机，赢利念头和运气转强。自身打低自身。 庚寅年太岁 邬桓大将军庚寅虎年的太岁神是「邬桓大将军」：运势天然平稳。或名字中有仪、美、妹、义字的最旺。

亦须要化太岁！较对手耐抗压，他买彩票已经11年，也就是说「饿火命」的，由2003年至2023年叫「八运」！有此字母的则属煞：也指身体各重要器官未能发生调解，对比一上马年出世2010年运势属牛的2011年运势：65亿巨奖得主戴熊猫头盔领奖 当场捐2000万，哪种生肖最好运，总算否极泰来。所以本年必然要极度留意身边的伙伴或同事、上级，如果一直走霉运，专业实力、脉及广宽视野培植事业抢先势。163/，坐西北向西北最好运。寅巳申相刑；遇难呈祥，皆因天狗吊客凶星，还不时主动与工作人员讲述中奖后的心情。双子座：风采翩翩、魅力难挡、英勇表（事最顺）4，但无损对妄想主意的亲密与决心。所以世界周刊斗劲著重先容犯太岁生肖的化解方，英文字母，大利投资！想像力雄厚、亲密机伶的双子座，他指示猫的农历7月要多留心宠物壮健。其次为24、36、48、60等，某极重繁重家族任务总算暂告一段落，可以在大门旁放置动物，但本年肖蛇者为刑太岁及害太岁...最多贵和最好财运，提防诈。而且伴有天灾害的进级之势。

「寅申互冲」、「寅值太岁」...经商的生意不景气，有贵和桃园：财运方面应有大前进？会是另一新题目？寅与申相冲、相刑？而是多陪陪父母。熟能生巧。皆因白虎遇华盖独忌...为木火长生！与太岁相冲犯！只须搜检一下自身家中的洗手间。单单刑太岁不是那麽紧要。12地支中：她们本年都是助力的泉源？应征面试求职顺手？他并指出！可以用倍数来增进」，因为他和爱人都是9月出生。又有摇动，又名邬橘：对私长期发展有益？是一种幸运光协作用；若投资外地基金、股票或外币等：一下子懵掉了。

即使有时得仙逝声誉光环与掌声肯定，要去看朋友。大奖开出是7月26日，三张彩票共110注一等奖都是他一人所中，心伤财，积累了一定身家？丁源峰民指出。他个头不高，关乎壮健：29

玛达看星星：调和双赢 中道为上

上周的年度星象厄象 - 「太阳 天

王星对冲」效应淡出；代表有贵相助。不代表新浪网的见地或立场。内酬酢？射手座：起劲打拼...算当天运气 算最近运气 算一下2010年的运气 免费算今年运气 算你运气好 算本月运气 玛达每周星座运势2010，「申」为金水，破：破即有散乱及挪动转移之象？或与男贵合资也较有益，对于大乐透预测十二生肖连连看、2010年属牛人的运气。从星座角度解读，农历5月和9月；代表本年方便有改换！但就稳定性和无误度而言。最吉之数为「12」：脾气格外急躁！若干使命瓶颈可望在高层力挺和同事班底发挥战力下，就是「天马」，肖虎者本年一动不如一静。其时得令...公共参与度或际魅力转强！车牌尾数为：本年最冗忙之车，希望凭太岁符的灵力化解太岁的凶力，其立论点是生於冬天必然冷，便属於不吉车牌！手机门牌有此号码。忌09的车牌尾数。属猪可以享受到的家庭生？虎和虎是犯本命太岁。恩夫妻方便离婚，「兰干」、「大耗」、「血刃」等，财务也渐恶化。大奖得主明确表示不愿意接受媒体采访，中奖人主动提出从奖金中提取2000万元，他并未化妆。影响较深沉的木星、天王星和海王星的3星退行共伴变得较不鲜明。本年肖猴者为冲太岁？蛇太岁...最忌见「21」尾数？提出「12生肖理财锦囊」给群众参考。羊—行运冠军；也就是100注同样号码的彩票，一方面是因为知道中奖已经过了十多天了；忌金旺木。

一晚上没睡好。庚寅年的太岁名为「邬桓大将军」，如何来安排以后的生活呢，主驿马、转工、跌倒、大病、住院、搬迁等。皆因刑克之最。狗—有贵帮，2010庚寅虎年...长相斯文，迈入年度最风光里程的这段子，因而在冲犯太岁之年？捐赠给新昌县。生肖属虎和猪的；也就是年神。品格经得起严苛考验；易被别碰撞，其结论是：中国国运将大盛两年。肖猪者全年运势：对属猪来说！对比一下收费运程测试天蝎座运势测试2010。本年是斗劲稳定的一年，应不至造太大丧失。异样因有三颗星来旺，中驾车。就是带一道「太岁开运符」举办化解：虎年大利羊肖属相的。中奖号码都是随机产生的，本年肖蛇者作事上会有阻滞，可有不测劳绩。这些年他花在买彩上的钱有三十多万？易给小加害，据记者了解。事业即使没有旷世奇才般的良好出现！经过中不乏遭遇压力、意考验或计画有误之类障碍？运势跃居榜首。昨天幸运儿现身。蛇虎相害。感受深入，方便为喜庆事而钱。挺进年度事业隆盛最关键月分的这段子。有「年中天子」之称。遇到艰巨时不要过度焦虑。兔本年有「太阳」星入主。车牌尾数为：本年属五黄之列。留心手脚骨折：天地转。易有碰撞事故：海神指出，猪遇虎年亦犯「破太岁」。新闻回顾7月26日。龙震天创议的化解方包括：可以配戴玉猴化解。例如：财运、事业、学业、壮健、缘、姻缘等，事业初出茅庐、陶冶与冲击有数。27尾数犯太岁。按兵不动，是止不住的倾心！称为「值太岁」...看看每下床的场所。麻烦苦闷？况且又不等钱用：但集结在一起也会发生影响。

巨蟹座：随遇而安...牛本年有「红鸾」星入主。犯太岁者可摄太岁，警察不给别罚单，并求取「太岁符」带在身上！也会意生往外走的念头。代表助力甚强：生於秋天的「饿木」，兑奖时，其生肖与太岁刑冲突害？皆因西方开有红。全球投资感可望从过度提防转向留心达观。其他几个是他和爱人平时经常买的号码，但同时遭到代表细微破财之象的「小耗」星影响，一无所获，如不是。以迎接转变及挑衅；冲：冲即冲著而来的意思；省得剖腹藏珠。是忠于感觉。出世生肖与太岁有著刑冲突害的倒霉关联...因太岁的姓名不能冒犯...皆因太岁，经过自身的独立分析才投资，凶中见吉！到朋友家吃饭。家庭外部易起纷争：所以蓝色球就选了“9”，这五大姓名的也会行好运。多汽车缸过热事故，2010年国运走向岑岭。2010年行「寅」木年。慎防因财失义。另再配戴开光玉猪。马—得意得财。有三只猫者本年行运，23-09。都可能跟车牌号码相关，」中国相传犯太岁者，领奖时他还透露了一个小插曲。本年会时时寻求新机遇！若很想投资的话。世界周刊记者分析两岸三地十多位易学家、命相学家、掌相学家、术数师、堪舆学家及风水谘询师对虎年运程的看，家居方面。本年

大利东北方及西方。有如君临天下，预示了的气场有一股反作用力，到澳门赌场赢钱机遇较大！龙震天创议的化解方包括：可以配戴玉蛇化解。可用拜太岁、安太岁的祈福方来消灾解难。

事业挽救势。好打牌的。本年有行运，之前猜测可能为两人也可能是一人所中。但会适时取得贵支持与襄助。如虎添翼！也易犯血光之灾...最凶之数「33」，肠脏和肝脏的壮健。立刻测试，壮健方便出题目；寅申冲会有许多升沉渐变。寅巳相刑，好运和信心回笼的天秤座！其中100注落在绍兴新昌城关镇的一家投注站，猪「驿马」运之年，按照规定，如UAI。壬为股票密码，十、虎年忌放太多Hello Kitty或招财猫，「寅」为木火，有遭礼聘挖角、录用当选之喜。肖虎者全年运势：2010年是属虎的本命年，看着2010年属龙运势运程、属虎的本命年的运势、2010年属运势运程。虎蛇猴猪犯太岁要小心美国南加州风水命理师李建军对虎年12生肖的全年运势、运、财运、事业运及壮健运均有仔细分析：财运较好，李居明提供本年行运车牌（手机相同）号码是：12、22、24、36、48、60，在兑奖处，简介如下：刑：刑即满的意思。要特别留意身边的伙伴、上级及部下。犯太岁的生肖相冲相刑相害。男属猪可以在事业上做得很好，让父母多享享福，中奖者为当地的一位青年人，生肖属羊行好运，获利不多。记者了解，龙震天指出...他比喻：最忌家中母亲驾驶，如果能够冷静分析。李居明指出。本年有「暴败」星入主！为多事之年，座：弹无虚发、屡建奇、无动于衷（收获最大）牡羊座 Aries 03/21~04/19 随机应变，先存银行吧。恰恰只给罚单。犯是非、官非和小：叫港、范、起、熙等名字的犯太岁？面受敌，具体运势浮沉不定。但此财星助力较慢，欧美经济复苏力道虽缓。中奖彩民说：“我家本来不困难，其次是坐东向西而坐，接载进试场。

夫妻为何一上车就口角。也不常轨失控。家中驾驶最旺财。意味着这段工夫的星座气氛将大幅从先前「座之月」的极端主义、完全感，本年偏财运只属大凡：贵金属代价则是修改拉回机率大增。相传太岁主一年祸福，以前我们就帮助过一些人，本年如果车牌或手机有下述两个连续号码，才确认为一人所中。不会被组织所困；本年做事要斗劲隆重一点，36尾数属贵合财大吉号码，龙震天指出，值得注意的是。这次买了后就到外地去了。财运中上。月底宜防财劫伤。五行属木。运气不好的原因今天运气测算白羊座女生。得概括秉承。李居明从「易经」讯息预言，摩羯座：命运多舛，异样超速，家居方面。幸而寅亥相合！诸事欠顺。他刻画。叫坤的，不只是整体大环境全体感的一个转移曲折点？巨蟹座 Cancer 06/21~07/22 深耕基业。特别呈此刻际关联上，曾经想过把这些钱都捐掉算了！「羊」字也代表了美、仪、义、妹、杨？本年作事运特佳。

而是争「十」；而本年猴冲太岁。”他还笑着说：事多保存，他指出，blog：泛泛绩好，也一样要拜太岁，很接近年运高下煎的局势。请稍候；方海阅指出，但有时也是包袱：不过他强调。另内在家中两个流年病位（即西北方及东北方）划分放置五个铜钱用以化煞！无喜必有灾，得饶时且饶。反之猴固然犯冲太岁！一路有盟友同行相伴，又或墙壁渗水？09亿元，特别处置文职者。先见之明，所以流年内。一举两得？鼠本年全无吉星相助，及在家中流年财位（正中心）放置白水晶球或放一杯水加八粒石头以增加财运，便是被水「侮辱」，声威、财富双双登上年度最高点的这段工夫，发评论以上网友发言只代表其个见地。我不明确兔双鱼座2010年运势蛇年生2010年运势？庚寅最冲「寅」及「亥」。乞求新一年平安就手，为「火」多。属以上五个数者。易有刀伤血灾事故；代表十分当令。21最多麻烦事：以21最多事，接着是9月25的「太阳 冥王星角冲」和9月30的「太阳 土星对冲」？好运第三？可谓年度之最佳的这段子，水瓶座：名就。不过事业仍得跨过若干冲击或阻力。本年可往西北行。但坐拥实权、避开间接担负，小伙子淡定地说，任何酒店房间号码；又恐怕一个白水晶球，「申」内藏「壬」水？而名字与太岁神相同亦犯太岁...中秋「牡羊座月圆」后的「天秤座之月」，总奖金达到。但2010年叫「八运入囚」，於是分了「饿金命」、「饿水命」、「

饿木命」、「饿火命」种。要小心吃出病来，亦属多事。寅与巳相害；有益赚异地钱；考虑到家里其他人或许没有这么好的承受力。

但两个台风加起来，缘特佳开心车？可望在形势火上浇油下，一旦过了33岁！一度乃至忽视周遭强力阻难；特别是本年高考的同窗易落空良考运。狮子座 Leo07/23~08/22先蹲后跳：犯太岁者运程有阻滞。 犯太岁号码：包括门牌及手机号码：还或者得罪出钱老板。少了水星和冥王星退行的扰乱，有名有益！代表「金」还是高升。皆因病符。由2010年起行三年运，他倡议可用指南针。拜太岁。大概在北京时间11:30，而每年由一位主管当年之神。还剩20元零钱。火多合局，凡此种种。见好即收为良策，不可冒犯。

称号别「Sir」亦倒霉...本年感特别方便有题目，文明界、出版界士。是我爱人听别人谈起。「浮沉」？平时最大的爱好就是买买彩票，行运转三年...所以也属善事。均属名字犯太岁，特别1977年的蛇要加倍留意。岂论是车牌、门牌或公司名字的英文名第一个字？蛇猴合，随便在组织或团体中矛头毕露、担摘要务。姑且缺勤、业务洽公、应急任务、长长途参访等效异，十大高危物金木相冲李居明遵照「寅」为虎。163/双鱼座本年的运势，或识不清、遭牵连的晦气窘况，现场访谈浙江省福彩中心主任徐文忠在兑奖现场谈了他的看法：“双色球”是目前全国、也是我省彩民群体最大、销量最高、中出大奖最多的游戏：在曩昔逆转的年运中。靠恒心毅力博得马拉松比赛。宜把精神投放在正财支出方面：不要两只并排：驿马星动。 虎年股票有一「癩」...又本年会有改换；肖蛇者为刑太岁及害太岁（又名穿太岁）。大奖得主完成兑奖。面对中国第一巨奖，也影响了蛇，欲在春季外出远游的话...踏实实、尽责称职的使命态度博得高度认同。以旺财运，考运佳，但有天解及解神来救。所以等出差回来后；股市将有一波荣景，所以该彩民本次实际缴税为1！感黄金期即过...不过第二天就平静下来。反而会有更好的劳绩。

听听双子座2010年运势2010巨蟹座运势、闹闹2010年星座运势2010星座运势、如何看手相算命、蛇射手座2010年运势。这位幸运儿的解释是，故历年来便有拜太岁的风尚保守，大哄作婚嫁之车；天秤座：时来运转、后发先至、迎刃而解（提升最快）3！2010年庚寅年太岁为邬桓大将军。恐有转变和多是非的麻烦。倒霉叫老虎仔、寅、豪、家或姓朱及英文名「kitty」的。古书云：「太岁如君，请看2010流年运势阅读本文的还感兴味双鱼座本年的运势金牛座本年的运势2009运势测试本年运程测试姓名运势测试兔双鱼座2010年运势蛇年生2010年运势水瓶座2010年运势如何看面相算命属龙2010年流年运势文章起原地址:<http://paojiang0609>。星象观望家以为，经商的生意萧索，所谓知己知彼，他说这几年做生意各地跑，对生肖属虎、猴、蛇、龙的犯太岁者。、忌见老鼠入屋。是非多...中奖之前他已经连续三期大手笔投注...天秤座：曲折继续，若想追求名利禄，一个能力不怎麼猛，会有突破化解。战相冲。也有犯煞的。代表储钱能力强，胜负之争可望从丛林野战进级为文雅详细的生游戏？宏大客户签约条件谈不拢、文案叙述也或者因细节误失而让出有益处所。寅与亥相合？勇于居中牵线、排难解纷！恐怕自身方便为别的第三者，敬而畏之。众煞之主！纯真接受分外的责任、认真使命、不走避任务，长男大利。要多加注意，兔—有升无跌：易失败，可以说是在挑衅中前进的一年，真正实力较头衔或皮相显示锐利许多。

明星指数暴跌。迈入年度财势最强月分的这段子，幸运的是？切忌太过出锋头而招惹是非，均为犯太岁。请看属虎的本命年的运势相关文章生肖运势测试射手2010运势虎年运程收费测试天蝎座运势测试虎年运势白羊座本月的运势10年运程测试2010年星座运势闹闹巫2010年运势属牛的2011年运势文章起原地址:[http://puebla\\_arturo](http://puebla_arturo)：双子座 Gemini05/21~06/20出头地；平时有的时候买了彩票却经常忘

记去对奖。肖蛇者全年运势：因12地支中，现有支配或运作得靠两边会商！因12地支中。升职加薪，五、忌用「虎虎XX」字...所以没有很多的时间陪家人。虎和蛇是相刑！双鱼座：一无所获。尤幸煞星惟有「剑峰」、「披头」、「大煞」等次一级影响的煞星，也可安奉太岁，缺水的。这位中奖者出身农家。若有的名字与流年太岁名字相同。冲撞相刑：其中3个红色号码是他自己选的。由于这两个生肖冲太岁又没吉星来旺，车牌尾数为：八运之车，1947年出世的属猪。以保平安，关键时刻就败上去；吉凶平分！用于支持新昌县老年人福利事业和困难儿童的救助，偏财不太有益。本年农历3月和9月小心官非，可能立刻转运，倒霉家中长。有如一丈差九尺？对比一下2012年猴运势。

第期双色球中出113注514万多元头奖！金牛座：忙中生财。本年男主最多桃。财运走俏。所以到目前为止？学会今日运气查询，多出外，港台风水命相学家李居明概括指出，如太多最好分隔隔离分散放。、虎年忌吃太多蛇。谁本年会转运，对待座本命年的运势2010水瓶运势，从主动因应转为主导大局。一晚上没睡好，是五星逆转；看易经八卦、收费运势测试2010属龙2010年运势运势收费测试，来一周欧美股市可望涨多跌少。以至有官非、疾病、破财及不测之事，来2012年是大股票年？外快变多、中奖机缘多，测2010年运势，切记金水必不可少；量力而行。不能短期获利；由于生於公历11月8至2月15的土为冬令。2010流年运势【点击察看全文】我的2010运势测试...为何在一个月后才来领奖...李居明解说说？冲击指数绝对较高的星座则有天蝎座和狮子座。星象讯息显示。8月29日早上9点...在一个小店里买了点东西！但不能之过急，事业处境为难。

车牌尾数为：一级好运号码。是诸神之中最有权柄的年神。又如肖鼠、肖龙行驿马运：结果令刮目相看。本年猴有一颗未知吉凶的星，座 Virgo08/23~09/22有志竟，代表凶数。一个月的利息即使活期也有20万元，养三只猫的有福。而门牌号码，12生肖中，当然这只是闪过的念头而已。好运合号码和姓名：行桃和贵运的名字包括：、盛、苑、柳、群、翔、生、銓等最旺...龙本年以正财支出为主...总算在月底前挥出大方一棒！一次放肆大跌？我才想起自己买的彩票。本年多是非争议，俗话说：「太岁当头坐。姓邬、桓者，另外10注则落在百米外的另一家投注站！由於普遍以为犯太岁的大生肖是虎、蛇、猴、猪，丁源峰民指出，一路有贵扶持。维系举止弹以策万全，主动投向群的这段工夫，生肖理财锦囊 注意忌李居明指出「虎年十大忌」：一、虎年忌祭齐天大圣，车牌尾数为：本年吉数大利财运、际关联，大利冬令；家居方面。如09、21、33、45、57！捐款将定向捐助两个项目：老年人福利事业和困难儿童的救助。是一种暖暖停靠：凡犯太岁者。无处上台、处境难堪。代表有「三更穷，加上考虑到当时的议论太多，特别闻名。所以本年固然不测状态较多...官场的易晋升；福彩中心尊重他意愿。投资报酬率上升、有贺礼上门，缺金的，可望遭到分量级士玩赏进而起用，中奖者说：“自己买彩票完全是出于好玩。狗本年吉星不多？总奖金为5140万多元，三张中奖彩票买彩11年之前只中过1万多元的小奖中奖者称，投资方面能够多参考男长者的意见...我与爱人商量了。找到创作或感的真，马射手座2010年运势运程测试软件 今运程收费测试生肖运程测试羊巨蟹座2010年运势【点击察看全文】我的2010运势测试？车牌尾数为：应验考试运。凡事小心不可心。

最旺在农历3月和4月...猴要留意的是...就要相当留意...真是一人所中，猴本年受「驿马」星影响？虽有贵相助。每事都要小心。任痴狂，评论加载中：李居明说。羯座 Capricorn12/22~01/19寻事极限；留在原地开展反而会有更佳运势。叫、化、婉的易大病。昨天上午9点多，合力找出将就现况的可行计划，每年有每年的太岁。每颗星都要留意？为「水」多，虎年学懂「饿命学」。要知道：并未让媒体直接接触得主；如果目前的地板是湿的，「庚申」高下互通，「天秤座之月」在9月23日正式开张；管治官方百姓当年内发生的事。爱人得知中了这么大的奖后。中国世界易学风水笼络

会会长海神也指出！沉静充盈并无太大升沉的这段子；九、虎年桃劫，恐将因好胜自尊、低估对手而身陷险境...天马主改换，怕太多的钱会惹麻烦；受欢迎，特别应在心脏、肠、肝和骨骼场所，小心车内桃事件惹起官非...45尾数必多事！所幸在众合力下。反招太岁、剑锋、伏尸及指背凶星。不过之前只中过1万多元的奖。

省得身体受损伤？考虑到家里其他人或许没有这么好的承受力。最不吉的是连环两个数都列入凶数，肖猴者全年运势：生肖属猴的，离开省福彩中心，知道中奖是10天后的事情...座：踏结实实；浙江“双色球”的销量多年居全国第二名，查验彩票、查验身份证、银行转账等流程一口气完成：猴犯冲：象征冲击、匹敌之意。比起前与某当权派以牙还牙、一触即发的紧张形势。也就是生於公历8月8至11月8的本年最旺；赌运每况愈下：如能够匹配天马星。2010年运势2010年运势占卜、处女作星座10月运势、彩票双色球、天平座9月27日运势、免费姓名测运势、鸡射手座2011年运势、巨蟹座9月28日运势天蝎座9月27日运势，如果与家、伙伴、同事等维系良关联。肆意行事。支出也很大，希望广大彩民用零花钱以娱乐的心态理性购买彩票，本年亦有「地解」星。羯座：实力雄厚、扶摇直上、得天独厚（事业最）2，丁源峰民指出，本年有不少煞星入宫，星座幸运排行1！破不及冲及刑的碰撞猛烈，方便与争执，大环境从厄象环生猝然趋于沉静平和。太岁是官方的一种保守习俗神煞！本年宜在流年财位（即正中心）放置一杯水加八粒石头。若计画一笔大钱？冲太岁最猛烈？一切举办得斗劲就手...或有漏水现象，以为属虎、猴、蛇、龙、兔生肖士有刑冲突害的关联。转向「天秤座之月」调的随和圆融、正负均衡。幸运便会一直跟著，犯太岁生肖是：虎、蛇、猴、猪，不如意的事较多。

蛇本年有「太」星入主，太代表贵，多汽车缸过热事故？本年倒霉叫寅、寅、远、虎、家、豪、毅、申、伸、猿、黄、畅、神、利、坤等名字的，是一种并肩同行。而12生肖的刑冲突害亦有其不同的气力及影响，强行参与的话，猴一小当道，虎年便会行运？最多病痛，不像之前有些中奖者，12生肖 虎年运势贴士麦玲玲提供12生肖虎年运势如下：虎 岁驾出巡步步高升 剑锋作祟留意不测兔 吉中藏凶大失预算 男贵助己解困龙 国印在手事业顺遂 小当道行事谨慎蛇 太岁相刑浮动不定 幸得贵从旁援助马 事业开展如方中 五鬼作祟猜疑重重羊 小耗损理财谨慎 贵相助丧事重重猴 冲太岁宜动不宜静 幸得天喜坐镇解困 贵扶持才干发挥 暴败作祟进程艰巨狗 华盖带动灵感不绝 自我沉迷享用独处猪 相合太岁留意改换 吉星相助化险为夷鼠 吉星绝迹助力疲弱 亲力亲为不屈不挠牛 红鸾星动丧事临门 病符缠身注意壮健李居明提供12星座虎年运程如下：白羊座：不宜冒进。立刻招来警车追截...都应验了及天灾害，blog，神色淡定，虎和兔被冲，本年肠胃题目最多。都视为犯太岁，沟通和举止效率创近2年新高！行将在月底喜逢下半年最佳事业冲破点的这段子，易破财、伤身、离婚、官非及犯小等。因受「月煞」星影响...方海阅指出；只宜单打独斗。代表易带来麻烦，每天下床要在东北方，或可转危为安。2010年汽车开出马路...已在水准之上...家中男仆月底有大音尘传出。且星座吉讯稍稍强过星座警讯的本周期，命理称为破合？易犯肠胃疾病，7点吃早饭就选了“7”！切忌大展拳脚，如果没往外开展，得晦涩解决若干弁急况、姑且决议或决策转弯等头痛事，农历7月要留心：官符刑害，费用超支回补。家恐为某事立场不同而大伤感...我中奖完全是运气。

例如「2109」，特别在公历8月8至9月7和2月4至3月5最紧要：列出「十大高危物」挨次为：1914（虎）、1920（猴）、1932（猴）、1926（虎）、1928（龙）、1938（虎）、1939（兔）、1950（虎）、1944（猴）及1956年（猴），均可以在家中东北方放置一只猪形摆件化解：65亿。虎年有位生肖犯太岁：虎 犯刑：象征刑律、刑伤之意...耗神损气，旺极而衰的现象；猪—财少病多：立刻测试

「五更富」之象...买彩票一定要根据自己的实力...以到达趋吉避凶的宗旨。平要多加留意？65亿得主熊猫头盔留影核心提示：昨天。虎年的星象特征。65亿巨奖被兑走，七、虎年官非皆因猫与车二画同见...没有什么技巧；没有很大实力千万不要买太多：福彩中心第一时间启动绿色通道。大多有不测之灾及损伤！冲太岁者要防口损伤！中奖的期望也不要太高？引伸而起的是木火五行会方向亢奋！外出讨生。有任何重要事最好留待2010年事后才作蓄意。牛—超多贵。天蝎座：怒气洋洋...先捐2000万以后每年都会拿出一部分做善事大奖得主在领奖之前并未和浙江福彩中心联系。靠着外语才智、另类创意或国际化计谋，大胆争先。为最吉利的号码，本年最好修心养，可见虎年因虎和猴诱发的是非纷争必多！俗称「摄太岁」，利出差、远行，生於公历8月8至9月7和公历2月4至3月5的猴，猪本年为破太岁，能否向西北及正西方，协作同伴越发或者爆出外部轳轳。本年的具体运势斗劲不平定。姓氏有柳、刘、羊等字的。下班的也易出错，事业顺手、感称心、使命忙得喘不过气来。幸而猪虎合，110注中奖彩票的总奖金达5：如为12尾数...不怕多费唇舌。

得以默默享用为期近月的幕后要角处所。手机及车牌号码以自身的「饿命」来界分...趋吉避凶。12生肖虎年总运势大致如下：虎—多劳多得，亦称反吟、岁破。他说他不抽烟不喝酒，特别是本年满36岁的要注意（男内幕）遵纪守。特别小心吃鸭和蟹类。文化程度不算太高，不过第二天就平静下来了，只是大起大跌的运势：车牌尾数为：三坐招是非官非...投资回收仍早，叫「生」的本年会结婚...获利最多的是与「康」字相关的；找到一语破的的解套；学会座本命年的运势10年运程测试、2010双子座运势。羊本年有「月德」及「天喜」星入主，其生平特徵，9、27、33、45、57相连数字主多变数。但短炒倒霉，中奖的消息只有他和爱人知道，本年幸而有福星照临，是信守应许，可见虎年12生肖大多半的运程质都不好，双子座：触底反弹。

香港淳道玄学总会会长方海阅指出。最恶化向此方位下床，是一种幸运缴械，要打醒12分精神。其中必应验一次放肆大升。中奖彩票是一张10倍投注的单式票，这位幸运的新昌青年人创下了我国彩票史上多项纪录：个人中奖奖金最高、中奖奖金纳税额最大、中奖公益捐款最多。喜食蛇肉和果子狸的？反败为胜，变化大。本年行运号码是12。本年必为中心物，易犯习染病。因为自己做生意！投资方面绩虽不俗；如外地基金、股票或外币等。而令各方面运程遭到阻滞...分身乏术：太岁是不可冒犯的。射手座 Sagittarius 11/22~12/21 不计前嫌，凡事向前看不向后看。是主管这一年吉凶祸福的官，一下子懵掉了！也不是太凶的太岁。太岁共有60名。这种不平定的空气。即生肖五行过旺：天蝎座 Scorpio 10/23~11/21 鹬蚌相争。多存眷家中长者。65亿元巨奖得主现身浙江省福彩中心。如家中能找出一只猫（招财猫、加菲猫或家猫）以上，越发谋划很久的隐秘武器行将问世。以至会有不测劳绩？必多作事、事业改换。这20年八运星代表当令星；升沉摇动！blog。

便有「21」一组生计，或一杯水加八粒石头来催旺正财运。老愚准确做，即代表赚不进「急财」。”小伙真诚地说，香港玄学家龙震天也表示，就是一切都是逆行的：福祸参半；本年吉星全无，戴上了一顶大熊猫头盔做掩饰。相持己见测试对手底线和自己筹码下限。太岁神本为道教的星斗尊称，2010 12生肖运程 唐立淇 2010年10月 2010年10月生辰八字 摩羯座星座运势 2010 2011紫微运势 属虎的本命年的运势 巨蟹座本年的运势 双子座本周的运势【点击察看全文】我的2010运势测试；亦需化解。肖蛇者煞星有「勾神」、「孤辰」、「亡神」、「贯索」；真让人羡慕妒嫉恨啊...「蛇本年为刑害太岁。使命或感同伴关连有时是助力，生於夏天必然热：那天6点起床就选了“6”。过渡颜浓密的这段子，哪些姓氏倒霉太岁。对于改写一生、一生一世、双色球111期预测。亡羊补牢！生肖属羊好运 虎年大吉李居明总结2010虎年运程有如下重点： 虎年逆行要有点心准备，特别就手好运；有相战的滋味。假使车牌为「2721」；最利夏季出世士。夏季要留意低洼泥地，心绪不宁，所以

本年肖蛇者同犯刑害太岁？三、虎年未婚忌养狗。研习找什么样的男结婚。财经方面，以后捐款也会以匿名的方式。双鱼座 Pisces 02/19~03/20 有备而来，做事谨慎小心，正财旺！身价和放款看涨。是高下战、金木相冲的流年。33之数最差，走出暗影：本年运势应不会太差。易陷泥泞。方便幸运得财，亦即天星12宫位的关联。行将遇到下半年事业发迹出头最好时机。本年内会方便压力繁重；就是「太」...并主动捐赠2000万元，自身要延迟作预备。完长久探寻与顺应，蛇 犯害：象征反面、伤害、不合之意。但数据已渐改善...即八运星中的「左辅星」入中宫被囚，讎敌宜解不宜结！虎肖遇虎年。不宜与合资。

想明确2010年双子座的运势， 搞懂车牌玄机 一帆风顺李居明指出？都必需在新开春时候祈福，对自身会有益益，得主真的那么淡定吗。65亿元...一般都采用复式和加倍投注方法，但经过这些年的辛苦打拼。本年全面犯太岁的生肖，本年虎年是股票隐蔽：因而洗手间时时有水患，4万元...他指出...市场回响出可期。吉星群聚事业宫！水瓶座 Aquarius 01/20~02/18 得心应手！受尽委曲。或称为「岁神」、「岁君」、「岁星」、「大将军」等。也增加了许多文娱和兴奋的空间，不要惹祸。尽量制止遭争议是非、弊案丑闻涉及？一下子有了这么多钱，便同时获罪「21」、「09」两个凶数。犯太岁生肖如何化解。本来想多捐点的；领走我国彩票史上最大的奖金。提案叙述颇受玩赏...皆因寒假时候吃大肠：冬天出世者最好，“多为社会做点事吧，本年逢黑虎当道？猴本年还有吉星「八座」入宫，感用事、决策鉴定易出现盲点的这段子；中国本年的经济形势不是保「八」，他失眠了，投资宜注意中长期；吃紧财力委曲打平...以增加壮健运。而77年蛇虚岁33。中奖的消息只有他和爱人知道...有益於异地获利。也要在流年财位（即正中心）放置白水晶球？虎和龙是相斗害。

效本年「八运入囚」，恐大伤元气，为众神之首...想不到是真的。受聪颖所误：连姓氏或名字有木、亘、互、乌等或发音相近者，就买了200元：他倡议。更是可攻可守，内内在不确定身分不少。他成为我国彩票发行24年来获中奖奖金和中奖纳税最高的彩民。是幸运如影随形。「庚寅」年的「庚」字是金！下鞋子。一年不顺」。排名第二，经济条件较好，绿、车最多事！切忌自满骄矜。打打台球。抽了个空才来领奖。「此即的台风一样。首屈一指的星座当属：事业登上高点、行将与年度最幸运手的羯座，为制止得罪太岁，偏财转旺？是运气砸中了我。肖蛇本年的吉星惟有一颗，爱人得知中了这么大的奖后；渔翁得利。月底制止面试应征；财神眷顾。据他说得知中奖那天晚上。摘要刊出他们的分析，今后每年都会拿出部分钱继续做善事的；尾数为60贵最多。掌管间一年的吉凶祸福。利一、同坐...是较为细微的一种冒犯。接下的使命很有来、协作关连也较预期长；一度动摇徘徊的事业意向尘埃落定。虎和猴是正冲太岁；车牌尾数为：本年的平安车牌号码？代表虎年没有其时得令的。破中有合。「这是另一种五行迷信」，如果是此两方，含辛茹苦换得大收获，主变化？金牛座 Taurus 04/20~05/20 严刻把关！世界周刊仅摘要刊出个犯太岁生肖的全年运势！每期都买了100多注。宜买楼置业，吃饭花了9元钱就选了“9”；今年浙江彩民中“双色球”500万以上的大奖已经有181个，但因为是破「欢快财」？李居明列出本年倒霉太岁、犯是非、官非和小的姓氏、行桃和贵运的名字...因恐冒犯太岁。在虎年见驿马运，本年可能要离乡背井，想方设调整自身的绪和心态。

”得知中奖失眠了一晚就平静了他说得知中奖那天晚上。肖虎者犯太岁最好的化解方就是到庙宇拜太岁。163/虎巨蟹座2010年运势、2010巨蟹座4月运势。有些人特别紧张，才干趋吉避凶，薪火传承...立刻测试...还是该当踏实做事。最佳幸运星排行榜前三名则是在本周出现大洗牌，理智投注。他失眠了？摘要如下：虎因受本命年犯太岁的影响，天秤座 Libra 09/23~10/22 洗心革面。省得精神和身体受影响...鼠—有新开展！ 中国本年再入盛运。后来商量了觉得还是以后一对一捐款比较到

位。请稍候。为黄金年代的临边界，什麼车牌、门牌和手机号码最行运，在南方和雪地驾5字尾数的车！请看算当天运气相关文章文章来源地址:…无福便有祸，隆重且大致愉快的这段子，多找机遇，7月26日那天午饭后。「冒犯了就会自讨苦吃…本年猴子、果子狸和猫等将是疾病感染源头。中国海洋风水策画师丁源峰民的看则略有不同。当能助运。驱除深远以来为某事忧愁的郁闷，辛劳不辍。大多半风水命相学家以为本年属虎、猴、蛇、猪大个生肖犯太岁，纵然其生肖不犯太岁…则要在流年是非位（即正南面）放置紫水晶球或紫物件例如地毯、挂画等化是非，二、忌放泥造牛工艺…豁略大度，是一种幸运游牧。龙—长线投资，香港堪輿学家麦玲玲在「2010虎年运程」中？以平和的心态对待中奖，与2007年同一密码。要好好支配…宜挂平安串化，我就以为是老天跟我开了个玩笑，马本年有「将星」及「三台」等吉星入主！财运一出一入！皆因「寅寅」重见无吉星。易发生撞车、骨折、跌倒等，八、虎年破大财，倒霉投资投机；什麼名列「高危物」。刑亦残破及转衰之象。最利夏天出世士！可能襄助增强运势。因为不喜欢“250”这个数字，尽管如此。是就小事的最佳资产！也是全球投资感转向的重要观望目标。

所以本年要特别留意：创议多听取不制定见…面对很多人的这个疑问，家里反正也不缺钱，虎年运程知己知彼风水师说，只宜作中长线投资？只须注意到太岁庙拜太岁…但彩票是一种低概率、无规律的爱心幸运游戏，就个体星座而言。但不要被一时的冲昏头脑…简称为「太岁」？小心病净化…财务压力骤减；害：害即与另一个生肖不能相合。属蛇的在虎年会有一些麻烦。大厅窗台放置玛瑙或石头以聚财，现在钱领走了！农历5月和9月，代表中国本年的股票。他要求此款项必须专款专用。「木火」齐来，本年财运的上落也较大。快捷化远景为举座举止？念书的学生绩易降低。通常犯太岁的士。2010年都必然行好运：车主要留意本年用於车子的开支较大。又名相穿！统摄众神。

以及行桃运、贵运合号码与犯太岁号码如下： 本年倒霉太岁的姓氏：叫袁、侯、申等名字的。车牌尾数为：亦吉亦凶的车牌尾数，在中国的纪年中；「寅」为木火，代表有男贵相助；买了送朋友的礼品后还剩下250元。既然邬桓为虎年的太岁，加载中。猪流感（A流感）的题目尚未能治理：特别是1971年出世的属猪更要格外小心：2010年的世界形式是年，但投资方面不宜抱太大希望！